

Prodaje se:
u Beogradu i u krajevima zaposjednutim od carsko i kraljevskih četa po cijeni od 6 h
u Hrvatskoj-Slavoniji, Bosni-Hercegovini i Dalmaciji po cijeni od 8 h
izvan ovog područja 12 h

Pretpлата:
za 1 mjesec u Beogradu i u krajevima zaposjednutim od carsko i kraljevskih četa K 1-50
u Hrvatskoj-Slavoniji, Bosni-Hercegovini i Dalmaciji K 2-40
izvan ovog područja K 3-

Oglasi po cijeniku.

Uredništvo: BEOGRAD, Vuka Karadžića ul. 10. Telefon broj 67. — Uprava: primanje oglasa i pretplate: Kneza Mihajla ul. broj 38. Telefon broj 25*

Daljnje nadiranje u istočnoj Vlaškoj. Povratak trgovačke podmornice „Deutschland“.

RATNI IZVJEŠTAJI.

Izveštaj austro-ugarskog glavnog stožera.

Kb. Beč, 10. decembra.

Istočno bojište:

Između Silistri i Černa Vode su Bugari zadobili lijevu obalu Dunava. Istočno od Bukarešta i Ploesti našeg onjenje zadobija prostor.

Čete generala pl. Arza odbile su zapadno i sjevero-zapadno Okna, u graničnom prostoru, žestoke ruske napade. Samo je jugozapadno od Sulta neprijatelju pošlo za rukom, da nam otme jedan vis.

U domašaju vojske general-pukovnika pl. Kövessa izvršio je protivnik nekoliko ograničenih napada protiv naših položaja zapadno od Fundul Moldave, oko kojih se već nedjeljama vodila ogorčena borba. Oprobani branioци su svaki napad odbili. Dalje sjeverno nema nikakvih osobitih događaja.

Talijansko bojište:

Stanje je nepromijenjeno.

Zamjenik glavnog generalnog stožera pl. Höfer, vodmaršal.

Izveštaj njemačkog vojnog vodstva.

Kb. Berlin, 10. decembra.

Zapadno bojište:

Front prijestolonasljednika Ruprechta bavorskog:

U području Somme poostrišla se pred večer vatra topništva. U noći su odbijene jače engleske izvidnice, koje su pokušale, da se približe našim položajima istočno od Guedecourta.

Front njemačkog prijestolonasljednika:

I u Champagnu izbacile su naše navalne čete neprijatelja iz jednog rova istočno od Riponta, kojega smo mi bili napustili a Francuzi zaposjeli. U Vozezima su nasavski domobranci zarobili bez vlastitih gubitaka u neprijateljskim rovovima nekoliko francuskih lovaca i jedno bacalo mina.

Istočno bojište:

Front general-pukovnika nadvojvode Josipa:

I opet su navalili Rusi između Kirlibabe i Dorna Watre, ali bez svakog uspjeha. Južno od Trotulske doline uspjelo je Rusima, da uzmu jedan vis, ali nijesu bili u stanju kraj sve svoje nadmoćnosti, da svoj mjesni uspjeh proširenjem osiguraju.

Front maršala pl. Macken-sona:

Vojske nadiru i dalje u istočnoj Vlaškoj. Između Silistre i Černe Vode prešli su Bugari preko Dunava. U Dobrudži traje slaba borbena djelatnost.

Mačedonsko bojište:

Sjeverno od Bitolja i u zavijutku Crne reke preduzele su čete sila sporazuma jučer i opet vrlo snažan napad, da pomognu Rumunijama. Ovaj je napad potpuno odbijen. Njemačke i bugarske čete odbile su sve ogorčene napade francuskih i srpskih četa.

Prvi zapovjednik glavnog stana pl. Ludendorff.

Izveštaj bugarskog glavnog stožera.

Kb. Sofija, 9. decembra.

Mačedonsko bojište:

U području Bitolja traje u pojedinih odsjecima jaka neprijateljska topnička vatra. Istočno od Crne Reke i

u području Mogljenice nema ništa novoga. Uz obe obale Vardara traje slaba topnička vatra, na Belasici planini borbe izvidnica, a na Strumi jaka, ali bezuspješna topnička vatra. Na sjevernoj obali Tahinskog jezera nije uspio pokušaj Engleza, da prodru prema Čiflik Teviku, spriječeni našom vatrom. Neprijatelj je ostavio pred našim položajima mnogo pušaka i drugog ratnog materijala.

Rumunjsko bojište:

U Dobrudži traje slaba topnička vatra. Na Dunavu su počela da se povlače neprijateljska odjeljenja, koja su držala zaposjednuto lijevu obalu Dunava između Tutrakana i Černe Vode. Naše čete, koje su prešle kod Tutrakana preko Dunava zaposjele su Oltenicu. Neprijatelj je ovaj grad potpuno opljačkao. Druge naše čete su prešle preko Dunava kod Silistre. Rusi su zapalili grad Calasari i okolišna sela.

U Vlaškoj traje dalje naše napredovanje.

Sofija, 10. decembra.

Mačedonsko bojište:

Poslije jake topničke vatre, koja se često razvila do prave bubnjarske vatre, pokušao je neprijatelj, da navalni na naše položaje kod Trnove i na visinu 1248 zapadno od Bitolja. Ovaj je napad odbijen odmah u početku. Jednako je navalio neprijatelj u zavijutku Crne Reke u širokoj fronti između Dobromira i Makova, ali je svagdje odbijen, dijelom u borbi ručnim granatama i nije nigdje postigao nikakav uspjeh. U okolici Mogljenice nema ništa novoga. Uz obe strane Vardara traje slaba topnička vatra. Jednako i na Belasici planini. Na Strumi podržaje topništvo mnogo jaču djelatnost. Kod Čiflika pokušali su Englezi tri puta, da navale južno od Seresa, ali su svi njihovi napadi odbijeni vatrom našega topništva. Pred našim položajima leži više od 150 neprijateljskih leševa.

Rumunjsko bojište:

U Dobrudži traje slaba topnička vatra.

Naše su čete prešle preko Dunava kod Silistre i zauzele su grad Calaras. Druga naša odjeljenja su zauzela mosnu branu na lijevoj obali kod Černe Vode.

U Vlaškoj traje dalje gonjenje neprijatelja.

Rat sa Rumunjskom.

Prelaz Bugara preko Dunava.

Bugari zaposjeli most kod Černa Vode.

Kb. Sofija, 10. decembra.

Dopisnik lista „Voeni Izvestija“ brzojavlja sa Dobrudžanskog bojišta: Bugarske čete, koje su u noći pod okriljem tame prešle preko Dunava, odbacile su neprijatelja i zauzele černovodski željeznički most. Ovim smjelim preduzećem bile su rusko-rumunjske čete prisiljene, da izbjegnju opkoljenju, da napuste svoje izvanredno jake položaje i da traže svoj spas u bjezgu prema sjevero-istoku. Očajni pokušaji rumunjskog topništva, da svojom vatrom razore černavodski most, nijesu uspjeli.

Prelaz bugarskih četa preko Dunava traje još dalje.

Brzojav njemačkoga cara dr. Momčilovu.

„Zakon vječne pravde“.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“)

Sofija, 10. decembra.

Potpredsjednik bugarskoga sabora dr. Momčilov primio je od njemačkog cara Wilhelma brzojav povodom pada Bukarešta, slijedećeg sadržaja: „Blagodarnim Vam od srca za želje izražene prigodom pada Bukarešta. Ova

sjajna Božijom pomoću izvojevana pobjeda imade daleko veći značaj, nego što je njen vojni uspjeh. Ona je trijumf vjernosti i prijateljstva, koje veže savezne monarke i narode preko izdaje jednog odpadnika, koji je mislio u svojoj zasljepljenosti, da će moći da učini laku pljačku. Bugarska je već jedanputa u svojim najtežim vremenima osjetila podlost ovog svog susjeda. Radi toga čestitam osobito hrabrom bugarskom narodu, jer i ovdje se ponovno manifestirao zakon vječne pravde.

Wilhelm“.

Njemački oklopni automobili.

Kb. Berlin, 10. decembra.

Prema saopštenjima Wolffovog ureda osobito su se u borbama u Vlaškoj istakli njemački oklopni automobili.

Poslije prelaza kroz surdučki klanac, jedan je njemački automobil prodro sve do Baden-a i postrijeljavao rumunjske izvidnice. Istočno i sjeverno od Baden-a bili su Rumunji zabavljeni gradnjom jakih položaja. Jedan oklopni automobil iznenadio je neprijateljski bataljun i manje od jedne minute rastjerao je taj automobil neprijatelja vatrom iz triju mašinskih pušaka, kojom je prilikom poubijano više od tri stotine rumunjskih vojnika. Poslije toga odvezao se ovaj automobil dalje preko sela i otvorio s boka vatru na daljnje čete, koje su bile zabavljene radom oko utvrđenja i rastjerao ih.

Drugi jedan njemački automobil preduzeo je izvidničku vožnju sjeverno od Rossiori de Vedo. Doznalo se, da se sjeverno kod sela Beuca ukrcavaju rumunjske čete. Automobil krene naprijed na 15 km. pred konjičkim izvidnicama i stigne u selo. Stanovništvo je svečano dočekalo Nijemce, svečano ih pogostilo u misli, da su to Rusi. Za vrijeme ovog veselja dovezose se na stanicu tri lokomotive, na koje su Nijemci odmah otvorili vatru iz mašinskih pušaka. Seljaci su se razbjegli uprepašeni, a lokomotive su pokušale da bježe. Automobil preduzme progone i pošlo mu je za rukom, da ih prestigne i razori pred njima prugu.

Rumunji će se povući na rijeku Seret.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“)

Lugano, 10. decembra.

Pariski dopisnik „Corriere della Sera“ javlja svome listu, da se u francuskim vojnim krugovima računa, da će se Rumunji morati da povuku na liniju Sereta, ako im prije podje sretno za rukom, da se odcijepi od neprijatelja, koji ih progoni. Naravno linija na Seretu nije takodjer Bog zna kako jaka, jer su sva utvrđenja na njoj okrenuta prema sjeveru. Ako podje neprijatelju za rukom, da uzme položaje na Seretu, teško će biti da ga se opet otuda izbací. Sada je prva zadaća Rumunja, da nastoje čim prije svoju vojsku sjediniti sa glavnom snagom Rusa.

Utsak u Jašti.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“)

Kopenhagen, 10. decembra.

Brzojavljaju iz Petrograda: Utsak vijesti o padu Bukarešta izazvao je ovdje najdublji utisak. Svi su se ovdje nadali od prilike, da će Bukarešt pasti ali je još svako čekao na neko čudo. Zato je konačna vijest o padu izazvala veliko ogorčenje, a i beznadnost. Mase svižeta, većinom otmjehni bjezumnica podjose pred „Hotel Trajan“, gdje stanuje ministar Bratianu i pred upravnu zgradu, sada kraljev dvor. Ali prilazi su ovih zgradama bili zatvoreni vojničkim kordonom.

Novinama je zabranjeno, da donose vijesti o padu Bukarešta. Jedini je „Adeverul“ izašao sa crnim okvirom.

Rumunjska vojska sjedinjena sa ruskom.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“)

Milano, 10. decembra.

Prema vijestima milanskih listova iz Petrograda, već prije nekoliko dana dijelovi su rumunjske vojske potpuno stopljeni sa ruskom vojskom. Na taj način Rusija preuzela je faktično vodstvo nad rumunjskim vojnim snagama.

Ugrožena jedina odstupnica rusko-rumunjske vojske.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“)

Haag, 10. decembra.

„Times“ pišu: Poslije pada Bukarešta i Ploesti-a vrlo je ozbiljno ugrožena napredovanjem saveznčkih vojski odstupnica rusko-rumunjskih vojski preko Faurei-Ciulnica.

Za čim najviše žale Englezi?

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“)

Haag, 10. decembra.

Engleske novine velikodušno priznaju, da su uspjesi središnjih vlasti u Ru-

munjskoj znatne vojničke pobjede, ali daleko više nego sudbina njihovog prevarenog saveznika, mori ih briga za njihovih jedan milijun tona petroleja, koje su Engleska i Francuska kupile i platile Rumunjskoj, a koje su sada pale u šake pobjednika.

Kriza u Grčkoj.

Ustanički grčki časnici se vraćaju.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“)

Zeneva, 10. decembra.

Prema pouzdanim vijestima iz Atene mnogi su grčki časnici, koji su se bili pridružili „narodnoj vojsci“ zatražili pomilovanje i dozvolu, da se smiju povratiti u kraljevu vojsku.

Zbog toga su se odnosi između generala Sarraila i Venizelosa znatno poostrili.

Francuska vlada smatra Grke kao neprijateljske državljane.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“)

Zeneva, 10. decembra.

U seinskom departementu je izdana naredba, prema kojoj se grčki državljani imaju smatrati kao neprijateljski državljani i prema tome potpadaju redarstvenom nadzoru.

Protest grčke vlade protiv blokade.

Kb. Rim, 10. decembra.

Prema jednoj vijesti „Agenzia Stefani“ uložila je grčka vlada protest protiv proglašenja blokade grčke obale.

Povratak „Deutschlanda“.

Trgovačka podmornica „Deutschland“ opet je prebrodila okean!

Kb. Bremen, 10. decembra.

Uprava „Njemačkog Okeanskog Pomorskog Društva“ saopštava, da je trgovačka podmornica „Deutschland“ pod zapovjedništvom kapetana Königa poslije brze vožnje preko Atlantičkog Okeana opet zdrava i čitava stigla u Bremen.

Rusija.

Trepov i Poljaci.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“)

Stockholm, 10. decembra.

Prije svoje izjave u dumi primio je ministar predsjednik Trepov jedno poljsko izaslanstvo, koje je zatražilo, da vlada u stvari riješenja poljskoga pitanja treba da preduzme neke stvarne korake.

Na ovo je Trepov odgovorio, da je odluka ruske vlade u stvari poljskoga pitanja stalna, ali vlada može pristupiti ostvarenju svojih osnovna istom onda, kada će osloboditi Poljsku od neprijatelja.

Francuska.

Briandova demisija.

(Naročiti brzojav „Beogradskih Novina“)

Zeneva, 10. decembra.

Prema pariskim vijestima francuski je ministar izvanjih djela Briand spreman, da da svoju demisiju.

Engleska i kolonije.

Novi engleski kabinet.

Kb. London, 10. decembra.

Novi je engleski kabinet sastavljen slijedeće:

Ministar predsjednik Lloyd George, lord Curzon je predsjednik tajnog vijeća i zastupnik vlade u gornjem domu, Henderson i lord Milner su obojica bez listiće, a Bonar Law je ministar finansija.

Ministar predsjednik je umolio Bonar Lawa, da preuzme zastupanje vlade u donjem domu. On će ujedno da bude član ratnoga vijeća, ali ne će redovito da prisustvuje svim sjednicama. Još su ušli u kabinet kao lord kancelar Robert Finlay, ministar unutarnjih djela Georg Cave, ministar inostranih djela Balfour, kao ministar trgovine Albert Stanley, kao ministar rada Hoodge, kao ministar mornarice Edward Carson, kao ministar za Indiju Chamberlain, kao ministar za blokadu lord Robert Cecil, ministar za kolonije Loong, ministar vojni lord Derby, ministar za mjesnu upravu lord Rhonda, ministar za ishranu lord Desontor, nadzornik brodarstva Josef Maclay, ministar poljoprivrede Brthero, ministar nastave dr. Fisher, ministar za javne radnje Alfred Mond, kancelar za kneževinu Lancaster Friedrich Cowley, ministar za mirovine Barnes, državni glavni prokurator i tajnik za Škotsku Munro, lord za Irsku lord Wimburne a lord kancelar za Irsku O'Brien.

Rat na moru i pod morem.

Ispad njemačkih pomorskih snaga na flandrijskoj obali.

Kb. Berlin, 10. decembra.

Wolffov ured javlja, da su u noći od 8. na 9. ov mjeseca njemačke pomorske snage na flandrijskoj obali preduzele ispad preko Hoofdena i na otvorenom moru zaplijenile holandski parobrod „Caledonia“ i brazilijanski parobrod „Real Parado“, koji su zaplijenjeni i odvučeni u jednu luku. Oba su parobroda bila kreana ratnim materijalom za Englesku.

Grad i okolica.

Otvaranje narodne kuhinje na Cetinju.

Pišu sa Cetinja: Iza kratkog i tihog, ali zato marljivog i nada sve požrtvovnog rada gradskog zapovjedništva i općinskog vijeća, evo je napokon nadošao i onaj dan, kad se na Cetinju mogla da otvori narodna kuhinja, u kojoj će sirotinja naći zaštitu pred gladi sred ljute zime, koja evo sve brže dolazi.

Narodna kuhinja je smještena u Kattunjskoj ulici broj 146. Soba je velika, u njoj dugački stol i velika peć sa dva ogromna kazana, u kojima se kuha jelo, koje se sastoji iz variva i mesa, ili iz tijesta sa kakovim varivom ili čorbom.

U utorku dne 5. ov mjeseca narodna je kuhinja vrlo svečanim načinom otvorena. Pred kuhinjom skupilo se preko stotinu bijednika, staro i mlado, svaki drži u ruci lonac, u kom će ponijeti kući elo, da nahrani sebe i još koga od svojih.

U samoj kuhinji skupili se okružni zapovjednik, pukovnik Simonović, mitropolit Crne Gore Mitrofan sa konzistorijem, gradsko vijeće na čelu sa gradskim zapovjednikom pl. Marocchino, katolički župnik don Aštić, civilni komesar dr. Baltić, kapetan Papić i kowoski i mjesni zapovjednik kapetan Kadzavek, a od građanstva se skupili bivši ministar predsjednik Lazo Tomanović, bivši državni savjetnik Živko Dragović, dvorski maršal Ramadanović, odvjetnik dr. Matanović, predstojnik saniteta dr. Ognjenović, okružni liječnik dr. Radović, gradski liječnik dr. Iličković, bankovni ravnatelj Bogojević i Vojvodić te mnogi drugi.

Kuhinju je otvorio gradski zapovjednik pl. Marocchino lijepim govorom.

Na to je u ime općinskog odbora uzeo riječ g. Vuletić, koji se je u ime cetinjske sirotinje, koja će u toj kuhinji naći prehranu, zahvalio Njegovoj Preuzvišenosti gospodinu guverneru, te gradskom zapovjedništvu, koji su toliku susretljivost pokazali prema bijednima i gladnima.

Nadalje je rekao: Odbor općine grada Cetinja pouzdano se nada, da će se ova plemena ustanova ne samo održati, nego da će ona biti preteča osnivanju sirotinjskog doma, koji bi se podigao od općinskih sirotinjskih kuća, a u kom bi domu puka sirotinja našla ne samo prehranu, već i krova.

Govor g. Vuletića primljen je općim odobravanjem, a po tom se stalo sirotinji dijeliti jelo. Razdijeljeno je 120 obroka, a dobilo se kruha i kupusa sa mesom. Za sada će se dnevno prehranjivati 100 osoba, a nade je, da će se taj broj skoro povisiti.

Dirljava je bila slika gledati ona suhonjava lica sa gladnim izgledom, one poderane i gotovo bose bijednike, kako izlaze iz kuhinje s loncem u ruci iz kojeg se puši dobro jelo, a oči im sjaju od radosti, pa kroz smijeh i suzu govore samo: hvala gospodo, hvala, Bog vam platio.

Narodna kuhinja — prva na Cetinju, izazvala je u svojim ovdješnjim krugovima opću radost, te se javno ističe ona požrtvovanost i čovjekoljubivost, koja je najsja-niji ukras naše uprave u Crnoj Gori, a koja je i stvorila ovu humanitarnu instituciju, koja će mnogoj sirotinji biti spas i život.

Korespondencija za Švajcarsku.

Javlja se općinstvu, da je zabranjeno svako dopisivanje posredstvom „Croix rouge Serbe, Geneve“. Sva pisma, koja idu u Švajcarsku, moraju biti adresovana na Izvještajni ured u Zürichu.

Ujedno se primjećuje, da pisma odredjena za inostranstvo nijesu dovoljno frankirana. Upozoruje se svatko, da se u buduće nedovoljno frankirana pisma u opšte neće otpremati.

PRIMAJU SE: Knez Mihailova ul. 38. NESTALI I KORESPONDENCIJA. PRIMAJU SE: Knez Mihailova ul. 38.

G. ACI DINICU, Zeneva. Najljepše Vas molim dostavite mom mužu Dragutinu Nikolici, kap. geografu, odeljenju, Solun. Dragi Dragutine! Poslednji pošiljku novaca primih. Kako si ti i svi naši? Zasto se ne javljate, da li si kojom moju kartu primio? Ja sam bila bolesna, sad mi je bolje; nemoj brinuti, samo mi novac redovno šalji i javljaj se. Ivan neka te izvjesti o Boškoviću bratu Dimitriju Zdravkoviću, IV. četa, I. bataljon, XVI. peš. puk, da li je živ i zdrav. Traži majku i ženu, koji su u Beogradu za Boškom zdravi. Mnogo pozdrava od svih svama, Dara. Vam gospodine blagodari na usluzi Darinka Drag. Nikolića. Studenika 32. 22589-8

Gđi VUCINICI iz Beograda, Athenes. Radio ortaki sa Filipom Fiserovićem opravku vašo ovdajšnje kuće za pet hiljada dinara. Rad pogodni izvrših izuzimajući samo potosa da izvrši stolar. Od Vašeg zastupnika Petra Zote tražimo, da to dovršimo, ali on ne htjede, nego zlonamerno drugome dade dovršenje posla, što moglo izneti najviše 800 dinara. Svega primismo 30 0 dinara, treba nam isplatiti ostatak 1200 dinara. Zadržavam isplatu, vaš zastupnik neoverna. Neobhodno trebamo zasluženi novac. Imam oskudicu, nevolju. Molim gospođu, da mi neodložno pošaljete preko Wiener Bank Vereina, Beograd, ako ne više bar 600 kruna. Čekati ću novac najduže jedan mjesec, inače moram se obratiti vlastima. Ilija Veljković, zidar, ulica Vojvode Bogdana 18, Beograd. 22598-8

G. MITI RADOVANOVICU, Zeneva. Molim izvinite, što Vas kao nepoznatu uznemiravam, ali sam u velikoj nuždi i stoga Vas lijepo molim, da ovaj oglas dostavite momu mužu Radisavu Zečeviću, inženjerskom pukovniku. Dragi Rado! Molim te imaj na umu, da mi moramo mjesečno bar 200 kruna Banu da šaljem. S toga pošli mamini penziju što prije, koju 14 mjeseci nije primila. Broj knjige 2380, primanje mjesečno 215.50. Ja sam od tebe svega do sada 300 kruna dobila. Poslednjih 500, koje si preko Bana poslao neće banka da mi isplati zato, što nije neposredno na mene adresirano. Gledaj molim te, da što skorije novac dobijem, jer je mama bolesna i jako oslabila, a Mito je preležao 4 terzija i zapaljenu pluća, sad je dobro. Svi te mnogo pozdravljamo, tvoja Dara Zečević. Kraljevo, Kirchengasse 19. 22606-8

Gospod. Jovanu Jovičiću, Zeneva, za Tošu Anastasijevića. Mili Tošo! Karte tvoje sa slikom primili smo, koje nas mnogo obradovaše. Jesi li primio moje četiri karte? Dva puta ti se i oglasom preko novina javih 22. X. i 29. X. Javi mi, jesi li pročitao. Ja sam zdrava, mama jednako slaba. Kako si ti, jesi li zdrav? Javljaj se češće bar jedan put mjesečno, da ne brinemo. Čestitamo ti praznik, molimo se Bogu, da nam dodješ živ i zdrav. Ljube te tvoja Marica i mama. Vas gospodine pozdravlja Marija Anastasijević, Požarevačka 51, Beograd. 22625-8

G-ci Bosi Milovanović, Zeneva. — Tvoju kartu od 5. oktobra primio sam. Pisao sam ti više puta! Da li si dobila? Staroj majci, tetkama i tebi čestitam nastupajuće praznike. Molim te javi staroj majci, da sam punomoćije primio, da sam zdrav i da mi se preko novina i tebe javi. Tetka Emilija zdrava u Učicu. Za čika Čedu ne zna se ništa! Kako si ti? Kako živiš? Kako moji? Piši opširnije! Tvoji dobro, pozdravljaju te, a najtoplije Mita Jovanović, — Apot. Kušakovića, Knežev Spomenik 2, Beograd. 22663-8

Dušan Janković, apotekaru, Zeneva. Lijepo Vas molim, g. Jankoviću, dostavite ovaj oglas mome ocu Marku Miljkoviću u Marselju: Dragi otače! Danas doismo od Ješe Vesovića bakalina 129.40 Kruna. Novac nam šaljte samo onda, kad Vam nije potreban, jer ne bi željeli, da Vi oskudijevate. Ja imam dobru platu, te nam novac za sad nije preko potreban. Za nas ništa ne brinite, već se samo Vi i Uga čuvajte. Svi Vam šaljem mnogo, mnogo pozdrava. Voli Vas Desa. Vam g. Jankoviću mnogo blagodari Desa Miljković, učiteljica, Duhljanska ulica 99. 22656-8

Milovanu Vukomanoviću, Hotel Terminus, Zeneva. Mili tatiče! Ja, mamica, kao i svi ostali zdravi smo, ne brini za nas. Ja sam dobra i slušam mamicu. Molim dobrog Boga, da mi tatica dodje. Karte tvoje dobijamo. Pozdrav od svih, tebe i ujka Jocu ljube, tvoja Dančica i Zora, Knjezinje Ljubice 11, Beograd. 22661-8
Gosp. Djordju Radojloviću, Geneve. Molim Vas budite dobri, pa izvjestite mog sestrića Arsu Stamenkovića, da smo primili novac, koji je poslao za Jocu i da smo svi zdravi. Gdje se Arsa nalazi, možete doznati od gđice Emilije Lukić, stud. Rue de la Tour 4. Pozdravljamo Arsu, Miodraga i Vas. Ana Ninić, Kneza Lazara 15, Beograd. 22659-8

G. Nikoli Petroviću, konzulu, Zeneva. Molim Vas budite tako dobri i izvjestite se od g. Dra. Grgura i g. Svete, gdje se nalazi naš rođak Bogoljub Marjanović, činovnik Uprave Fondova, koga je i Sveta izvjestio iz Soluna za Francusku, da li je živ, njegovi su roditelji u velikoj brizi, jer o njemu 14 mjeseci ništa ne znaju, oni su zdravi u Beogradu. Blagodare Vam na dobroti i mole Vas, odgovorite na moju adresu preko „B. Novina“. Blagodari Vam Julka V. Simička, Građanička 14, Beograd. 22657-8

Michailu Sukareviću, Zeneva. Dragi priko! Molim te javi žiki Belopavliću, da se mi svi zdravi nalazimo u Beogradu i da smo u maju došli sina Aleksandra. Neka nam se odmah preko tebe javi i šta je s ocem. U napred ti blagodari tvoja prija Dušana Zadžina, Kralj. Natalije 25. 22662-8

G. Jovanu Premoviću, Genf. Molim da me izvjestite za mog muža Obrada Plazina, žandarmerijskog podnarednika, koji je iz Novog Pazara otišao ne znano kuda, a koji je bio u IV. regimentu drinske divizije II. poziva. Blagodari Ruža Plazina, Ibarstrasse No. 59. A1476-8

Stevi Aćimoviću, Hotel Terminus, Zeneva. Prema Vašem oglasu najučtivije Vas molim, da poradite, da mi se pošalje invalida, koja je riješena da dobijem od 30. marta 1915. god. po 360 dinara godišnje. Moj muž Nisim Peloso, vojnik 16. puka, poginuo 25. oktobra 1914. god. Dosađa nisam primila nikakvu invalidu, a nalazim se u oskudici sa moje dvoje djece. U napred blagodirim Ana Petosof, udova, Beograd, Skenderbegova 35. 22653-8

G. Stevi Aćimoviću, Hotel Terminus, Zeneva. Molim Vas, poradite, da mi se pošalje novčana pomoć, jer sam bez ikakvih sredstava za život, sa dvoje male djece, a pomoći ni od koga. Muž mi Vladimir Petrović, bivši služitelj viračarske zadruge, umro je, kao zarobljen rezervni narednik u XII. puku; invalida ostala neriješena, od zadruge nikakve pomoći ne primam. Poštujte Vas i blagodiri Sofija Petrović, Vatrogasna 37, Beograd. 22651-8

Gospod. Leonu da Leonu, Geneve. Dr. Isak Eskenazy, sanit. kapetan I. kl. I, prekobrojnog puka komb. divizije i Sam. Maziljah, pisar pri štabu VI. puka III. poz., ne javljaju se od mjeseca avgusta, te je njihova familija u velikoj brizi. Molim Vas budite dobri i izvjestite re što skorije, kako se isti nalaze, na šta Vam veoma blagodari Sam. Simha, Riga od Fere 4, Beograd. 22647-8

G. Iliji Mihailoviću, narodnom poslaniku, Nica. Molimo Vas, da nam javite za dolje označene, jesu li živi: Živko Milošević, Miloš Jovičić, Čedomir Čolović, Bogdan Tonković, Petar Ignjatijević, svi iz sela Banje, regruti, koje je pozvala X. pukovska okružna komanda 1. oktobra 1915. god. Živko Čolović, 4. četa, 4. bat., I. poz. 19. puk. Sreten Novaković stariji, regrut, oba iz Banje. Vojislav Novaković, artiljerijski narednik, I. zaplijenjene baterije timočkog artilj. puka II. poziva iz Banje. Sima Lazarević iz Vrbiče, vozar pri vojnoj stanici arandjelovačkoj. Molim Vas odgovorite mi za sve jesu li živi. Troškove priznaću Vam. Pozdravlja Vas Pavle Milošević sa ostalima iz sela Banje. A 1473-8

Gosp. Gjoki Gjorgjeviću, pukovniku. Mnogo ti blagodirim na izvještaju, veoma me je obradovao. Od Bože primila sam kao drugu pošiljku 296 kruna. Ako je moguće, neka češće šalje, jer ako imam platu, ne stiže za sve. Jelena i ja zdravi smo, ljubi njenog papu i čika Gjokicu. Iskren pozdrav od Olge i Jelene Pejčinović, Mačvanska 3, Beograd. 22643-8

Acii Andrejeviću, Rue de la Main No. 33, Geneve. Dragi Aco! Javi mome bratu Janku, da sam i po drugi put novac primila. Blagodirim mu, opet sam se u Niš javila. Molim te ako možeš, da me izvjestiš za Vasu Dimitrijevića, upravnik škopljanske carinarnice i njegovu porodicu, gdje se nalazi. Bratu Janku pozdrav i neka pazi na svoje zdravlje i djecu. Pozdrav tebi i tvoji-ma. Tvoja tetka Katarina T. Andrejević, Cara Uroša 63, Beograd. 22641-8

G. Milanu Manojloviću, čin. Min. Finansijske, Krf. Dobrotom Vašom mislim, da ćete mi učiniti, da mi pošljete moju platu, koju do danas nisam ništa primila. Novac mi je nuždan, a mislim, da ćete mi i u buduću stalno slati. Vaši su svi dobro. Moji Vas mnogo pozdravljaju, a Vas poštuje i p ozdravlja Bosiljka S. Popović, Kralja Milutina 34, Beograd. 22638-8

Stevi Aćimoviću, Hotel Terminus, Zeneva. Najpokornije. Vas molim dobri gospodine, da učinite što treba, da mi se pošalje pomoć na osnovi invalidskog primanja, koje sam dobijala na državnoj glavnoj blagajni po obracunu br. 740 u 120 dinara godišnje. Opterećena sam sa dvoje djece, a nikakvih prihoda niti pomoći imam. — Blagodari Vam unaprijed na dobroti Sara, majka Avrama Demajo, udova, Beograd, Dušanova 72. 22637-8

Dr. Milanu M. Stojadinoviću, činovniku Ministarstva Finansijske, Krf. Vaš oglas u 290. broju „Beogradskih Novina“ veoma nas je sve obradovao, a naročito Radu. I ovom prilikom vam izjavljujem neizmjernu zahvalnost na brizi i staranju o našem Peri. Javite mu, da smo svi zdravi, ali da Rada mnogo tuguje i žali, što nije zajedno sa Nadom. Niti smo mi primili 500 fr., niti Jelena pošiljku, za koju ste kartom javili još mjeseca avgusta o. g. Izvjestite nas, preko koje ste Banke poslali? Vas, Peru, Nadu i Dragog svi srdačno pozdravljamo i molimo Vas, da se što češće javljate kartom ili preko novina. Rajčička i Dr. Rajčič, Daničevića 2, Beograd. 22620-8

Gospodinu Djordju Čohadžiću, sudiji, Geneve. Dragi tata! Oplakujući našeg milog Duška, molimo Boga, da nam se ti živ i zdrav vratiš. O nam nemoj misliti, jer nam time ništa ne pomazeš, već sebe čuvaj, jer će nam tvoje zdravlje trebati. Pored žalosti i ostalih nezdoga, mi smo zdrave. Sve četiri pošiljke primila je mama, kao i sumu od g. R. Ako postoji kakav fond, pošljite pomoć za čika Nikolu, preko nas. Ljube te tvoje: Vukica, Rušbe, Verica i Milče Čohadžić, Strahinića bana 81, Beograd. 22654-8

Gospodinu Jovanu Premoviću, Zeneva. Molim Vas za izvješće ovim putem, da li su živi i da se jave svovima: Milan Petrović i Vukota Saničić, oboje 7. puka II. poziva iz Guncata Posavskog. Blagodari Ljub. Janačković, Dračka 8, Beograd. 22665-8

Gospodinu Milovanu Lazareviću, Hotel Terminus, Zeneva. Za Miodraga Popovića, inženjera, p. poručnika, I. balorsko odijeljenje. Dragi Mirko! Tata nije kod kuće. Ja sam sama i zdrava, ali u oskudici; zato pošalji novaca. Pozdravlja te sestra Ana, Lazarevac. 22636-8

G. Andri Todoroviću, upravniku krske pošte, Krf. — Učtivo molimo, da nam što prije pošljete od našeg primanja na adresu p. vopotpisane, jer nam je novac neophodno potreban. Do sada ništa ne dobismo. — Telefoniskije beogradske centrale: Sofija Marinkovića, Beogradska, 29; Draginja Blagojević, Katarina i Jildova, Zorka i Radojka Kravljandčeve. 22635-8

Gospodinu Andri Todoroviću, Krf, upravniku pošte. Ponizno molim Jevta Lukovića, pismonoša pšte beogradske, da mi se štogod od plate pošlje, za što ću biti vječito blagodaran, jer sam bolestan već 9 mjeseci. Nalazim se u oskudici, stan Vršacka 13, Beograd. 22633-8

Gospodinu Jovanu Premoviću, Zeneva. Molim vas, da dostavite Velji Vučićeviću, da sam primila 785 Kr. od Mesarovića nisam primila. Djeca su zdrava, da se ne brine tako mnogo, jer nam je dobro. Persida Vučićevića, Hilendarska 15, Beograd. 22632-8

II. Vidojković, Paraćin. Javi gdje Tami Milutina Stanojevića, Zaječar, da preda 228 K dčici Vase Stojanovića, poštiara, na račun gdje Draginje Šiško, koje im je otac poslao. Dragutin Dimitrijević, Bitoljska 17, Beograd. 22631-8

Gosp. Stevi Aćimoviću, Hotel Terminus, Zeneva. Molim Vas lijepo poradite, da dobijem akonto plate mi, koju nisam primila od oktobra m. pr. god., jer sam u velikoj nuždi, a pomoći nemam nikakve. Plata mi je god. 2200 dinara, koju sam primala kod poreskog odjeljenja u Obrenovicu. Pominza Draga Jovanović, učiteljica, Fruškogorska 4, Beograd. 22628-8

Bogdanu Vasiću, učitelju, Krf. Poštovani gospodine Bojo! Molim Vas izvjestite moga muža Ljubisava Stamenkovića, da sam sa djecom zdrava i radim u kafani Devet Direka. Da se za nas ne brine ništa, i da se sam po mogućstvu javi. Veoma Vam blagodari Katarina Stamenković, Šabac. 22624-8

Stevi Aćimoviću, Hotel Terminus, Geneve. Prema Vašem oglasu obraćam se Vam za penziju. Primala sam penziju 26.25 din. Broj knjžice 33 Blagodari Radojka Tufegdžić, Zabreška 29, Obrenovac. 22622-8

G. Stevi Aćimoviću, Zeneva. Učtivo vas molimo gospodine budite tako dobri, poradite kod nadležnih, da mi petero djece sa majkom umrog Pante Stojanovića, vojnika, dobijemo invalidu, jer je ona odoobrena, a broj riješenja nemamo, jer je bilo riješeno pri radu, kad je bila evakuacija Beograda, a odobreno je. Zahvalna Milka Pante Stojanovića, Nova Ulica 7, Beograd. 22621-8

Gospodinu Gjordju Radojloviću, Geneva. Moja penzija iznosi mjesečno 212.18 dinara; primio sam za oktobar 1915. godine. Molim vas pošaljite mi što više, jer sam sa porodicom u oskudici, a prihoda nemam nikakvih. S prijateljskim pozdravom i poštovanjem Vaš Žika Bošković, penzionar i počasni art. major, Jagodina, Untere Hauptstrasse 116. 22597-8

Gospodinu Vel. Ž. Aćimoviću, Zeneva. Javite Ješi, da do sad primih svega tri pošiljke novaca, ukupno 502.60 K. Sa svom djecom sam zdravo kod kuće; kuća i zgrade u cjelosti su. Poštujte vas Radojka Ristić, popadija, Ostružnica. 22592-8

G. Jovanu Premoviću, Zeneva. — Molim Vas dostavite mome sinovcu Dr. Momčilu Ivaniću, da sam dvije pošiljke u septembru primila, ali mi je veoma potrebno, da se postara, da mi se na ime moje penzije redovno mjesečno šalje. Zahvaljujte Vam Persa M. Ivanića, Sv. Save 23, Beograd. 22593-8

G. Čeda Arandjelović, činovnik, Zeneva. Poštovani gospodine! Najljepše Vam zahvaljujem na izvještaju o mom Čedi. Vaše karte sam primila i molim Vas, da me i dalje izvještavate kao i da Čedi dostavite. Dragi Čedo, sa iskrenom željom, da se živi i zdravi opet sastanemo, čestitam ti slavu. Devetu pošiljku novaca 258 Kr. primila sam. Hvala ti. Mi smo svi zdravi, ne brini, samo se ti i Budimir javljajte, da ne brinem. Novac mi i dalje šalji redovno. Mnogo srdačnih pozdrava od tvoje Mace. Vam gospodine poštovanje i pozdrav. Maca Paunović, Stiška 61, Beograd. 22590-8

Gosp. Stevi Aćimoviću, Zeneva. Molim Vas za izvješće ovim putem, da li su živi i da se jave svovima: Milan Petrović i Vukota Saničić, oboje 7. puka II. poziva iz Guncata Posavskog. Blagodari Ljub. Janačković, Dračka 8, Beograd. 22665-8

Milošević, Lausanne, Avenue D' Auchy 27, I. Et. Molim Vas, da mi pošljete od moga i moje čerke Ružice primanja, jer sam u o kudici. S poštovanjem, Miloje Mihajlović, nastojnik uprave monopola, Veliki Trg 19, Beograd. 22608-8

Gospodinu Stevi Aćimoviću, Zeneva. Molim ispošijte mi odma moju neprikladnu penziju od novembra prošle godine; u oskudici sam sa djecom. Andja pok. Milana Popovića, Bitoljska 6, Beograd. 22605-8

Gosp. Stevi Aćimoviću, Zeneva. Molim vas za izvješće ovim putem, da li je živ moj djever Milan Putniković, podnarednik 7. puka II. poziva iz Ritopeka Gročanskog, njegova su djeca zdrava. Snaja Lena Putniković iz Ritopeka. 22664-8

G. Stevi Aćimoviću, Hotel Terminus, Geneve. Molim dostavite slijedeće mome mužu Vlastimiru Glišiću, pisaru Ministarstva Finansijska. Mili Vlasto! Dobila sam tvoje pismo. Isto toliko koliko si ti nas željan, toliko smo i mi tebe. Sliku djece poslala sam, a ja sam se i suviše promijenila i oslabila, te ti za to svoju neću poslati. Petu pošiljku novaca primila sam. Djeca svakoga dana o svome tatici govore. Tvoj treći sin Dragutin već više tata. Erna se udala za Duška, a Jozefina je od prije 15 dana udova. Ljube te i grle Glišić Katarina i djeca, Ružina 28, Beograd. 22619-8

G. Pavlu Kićevcu, Zeneva. Deda molim Vas, ako ste u mogućnosti, pošaljite nam novac, jer se nalazimo u oskudici; zima ide. Mi smo svi živi i zdravi i sedimo kod babe. Molimo sve njegove prijatelje i poznanike, da mu ovaj oglas jave. Stanja Nedeljko i djeca: Bata, Seka i Beli, Pajsijeva 7, Beograd. 22618-8

Olgi D. Andjelkoviću, Zeneva. U oskudici smo. Poradi i za nas primi na račun penzije Svetozara Badnjeveca, oficira, i moje penzije i plate od Željezničke Direkcije što više možeš, pa sve to pošalji nam što prije preko naše Nate Zorka je u bolnici za duševne bolesni. Ja ništa ne radim. Javi mi o našima. Pozdrav od svih nas. Aleksa Andjelković, Vardarska 15, Beograd. 22600-8

Jovanu Premoviću, Geneva, za Aćima Stevovića, profesora univerziteta, Paris, Rue Fontaine. Dragi brate! Poradi da dobijem godišnju platu, koju nisam primila od novembra prošle godine u iznosu D 1300.—, jer se nalazim s majkom u oskudici. Uputih ti jedan oglas 27. oktobra, da li si pročitao ne znam! Pitah te za Rada i zeta Sretna Nedovića, bolničara V puka II. poziva drinske divizije. Javi ako šta znaš, jer ni do danas ne znamo za njih. U Mokroj Gori su zdravo, i svi mi: nasa i ja ti unapred blagodaramo i srdačno pozdravljamo, tvoja sestra Vidosava Kerković, učiteljica, Seča Reka. 22616-8

Jeleni Riznić, Zeneva. Brinemo o tebi, bati i djeci. Ljubinu i Milenjinu kartu primih. Batu pozdravi kad pišeš, a sve vas pozdravlja i ljubi vasa Dara. Ovo dostavi Andrei: Pismo i sliku dobila sam, veoma sam se obradovala. Brineš o mome zdravlju — ono je sad kao i uvijek. Tvoje još dvije pošiljke nisam primila. Šalji mi redovno kao i dosad. Aćki i Beliki nemoj više šljati, dok ti ne javim. Tebi i braci čestitam slavu, Dragog i sve naše pozdravljamo. Nera i djeca pozdravljaju teču, tebe srdačno pozdravlja tvoja Dara Todorović, Smed. djeram 226, Beograd. 22615-8

G. Ruži A. Popović, Geneve. Draga Ružo! Molim te izvjesti Savu Uroševića, da sam danas primila 291 K, tako isto i moga brata Milana, da je baka primila 320 Kr. Blagodari ti i mnogo te pozdravlja Mica V. Hristić, Dečanska 35, Beograd. 22612-8

Birou Djordjeviću, Zeneva. Molim Vas izvjestite moga muža Milorada Rajkovića, narednika muzike kraljeve garde, da smo ja i maika novac primile. Sa stanom sam kod stare gazdarice; od majke sam izašla ima već tri mjeseca. Novac mi pošalji, jer sam u oskudici. Sa batom i sekam sam zdravo, Seka je već velika, ide i više tata. Njega mnogo pozdravlja i ljubi, a vama blagodari Djurdijana Rajković, Laudanova 25 (predje 34), Beograd. 22611-8

Jovanu Milokoviću, inženjeru, Paris. Tebi i djeci čestitam slavu sa željom, da nam zdravi dodjete. Posljednju pošiljku 700 K nisam primila. Tvoje posljednje karte od konca oktobra primila sam. Ne znam tvoju novu adresu. Mi smo zdravi a ostalo kako Bog da. Tebe i djecu grlimo i mnogo ljubimo Milja Miloković sa djecom, Skopljanska 12, Beograd. 22610-8

Milutinu Uroševiću, Case 4794, M. B., Geneve. Dragi Milutine! Molim te pronadi i izvjesti me, kako su: Živko Milovanović, XII. p., municione kolone (komordijija); Borisav Tufegdžić, II. p. grad, baterija niškog odreda. Oni su iz Bivolja, a familija im je bez glasa do danas o njima. I molim te javi mi i za moga brata Dragutina Popovića, piša. keptana V. kadrov. puka i Ljupčeta. Pozdravlja te Ljubica Blagojević, Kruševac. 22607-8

Bogoljubu Miloševiću, Hotel Terminus, Geneva. Od septembra nikakav izvještaj više ne dobiše, u velikoj su brizi za Vas i djecu. Zašto im se češće ne javljate. Javljajte se preko Dragoljuba, jer njegove izvještaje dobijamo. Novac preko g. Tomića Nata je primila. Šta je sa tetka Leninim primanjem, jer je u oskudici. Vaši su svi zdravo, dopisujem se često. Srdačno pozdravlje šalje Vama, Dragoljubu i djeci u ime svih Vaša snaja Agnija D. Miloševića, Strahinića Bana 59. 22617-8

Mila i Gligorije Antić, Hilendarska 29, mnogo blagodare svojim prijateljima, koji nam izvaviše iskreno saučestje, i na njihovoj velikoj dobroti, izvjesti nas za naše sinove. Iste molimo, da dostave slijedeće našem sinu Jovanu Antiću: Slatki slatke jedina tetko! I oboji smo dvije fotografije groba našeg trilog Sve. 150 Kr. nismo primili, a dvije karte primismo 2/9. XII/XI. dana 1916. g. 200 Kr. preko Wiener Banke. Jako smo se obradovali, kad smo vidjeli, da si hvala Bogu živ i zdrav. Potraži Beogradske Novine br. 273. od 14. XI., u kojima stoji odgovor. Za nas ne brini, samo čuvaj sebe i svoje zdravlje. Po mogućstvu javljaj se što češće. Mnogo, mnogo te vole i nebrojeno te ljube Tvoji roditelji. 22604-8

Molim svakog, koji bi znao, gdje se nalazi i da li je u životu Milovan Milošević iz Boleča, okrug beogradski, obveznik III. poziva II. bataljon I. četa VII. puka dunavske divizije. Izvještaj uputi njegovoj snaji Milici Milošević, iz sela Boleča, okrug beogradski. 22601-8

Milutinu Kovačiću, Zeneva. Za Zlatanovića. Molim te kume, javi Miti, da sam njegovu kartu dobila. Mi smo kod kuće svi zdravi. Ilija je kod kuće, Arandjel je u Ugarskoj, javlja se. Nikolu pozdravlja žena i čestita mu imendan i slavu. Sve pozdravlja Milka i Lazić iz Mirijeva, srez viračarski, okrug beogradski. Molim te Milutine, pošalji ovo mojima. Mica. 22614-8

Milovanu Lazareviću, Zeneva. — Molim Vas izvjestite Jovana Jakovljevića, učitelja a Dudovici, a narednik brdske pekarske čete drinske div., da je njegova žena sa diecom kod mene u Lazarevacu, da smo svi živi i zdravi i u velikoj novčanjoj oskudici. Molim Vas nastanite, da bi mogli dobiti platu. Milan Malešević, učitelj, Lazarevac. 22599-8

G. JOVANU PREMIOVIĆU, Zeneva. Porodica dole imenovanih najučtivije mole za izvještaj o njima: Aleksandar Čirić, pionir XIX. puka; Zoran Čirić, kaplar brdske artiljerije; Aleksandar Radović, vojnik XIX. puka, sum. div.; Petar Sević, kaplar XIX. puka, I. poz., konjica; Al. ksa Sević, regrut, VI. god.; Mihailo M. Gavrilović, sum. div., III. poz.; Aleksandar S. Baričević, vojnik, V. puk, kombin. div.; Svetozar G. Milosavljević i Čedomir Baričević, regruti, VI. god.; Gavriilo M. Mijailović, vojnik, X. puk dopuna, II. poz.; Mihailo Djordjević, XIX. puk, I. poziv, sum. div.; Milan Djordjević, vojnik XII. puk, II. poziv; Dragutin Djordjević, podoficirska škola; Jovan Djordjević, vojnik XIX. puka, I. poz.; Čedomir K. Lazarević, vojnik XIX. puk, I. poz.; Milovan R. Lazarević, Svetozar C. Proković, Nikola Z. Joković, Mihailo P. Stanić i Lazar P. Voinović, regruti VI. god.; Radioja J. Lazarević, vojnik, V. puk, kombin. div.; Dimitrije M. Lazarević, podoficirska škola; Voislav N. Lazarević, pekarska četa, X. puk; Radojko M. Ristić, željeznička četa i Milovana Simonovića, služitelja ministarstva inostranih djela. Njihovi su živi i zdravi. Blagodari Vam Milovan Djordjević, Arandjelovac, Vrbica. A. 1477-8

G. D. M. DJORIĆ, Zeneva, Avenue 1-er, Juin 4., za Dragutina Djukanovića, trgovca iz Beograda. Pročitao sam tvoj izvještaj u „Beogradskim Novinama“ za Svetu i ostale naše. Mi mnogo brinemo, od čega je Sveta bio bolestan u Bizert, zato te molim, primi se sa Katicom roditeljskog staranja za njega, pošto je nama nemoguće. Po mogućstvu izvještavaj nas što češće preko novina o njegovom zdravlju. Vodi računa za ostale naše, Dragoljuba, Dragica i Maksima. Ako ti se obrate za novac, pomozu ti koliko možeš, tako isto i Bogdana Roljevića, stud. medicine u Zenevi. Pošalji mu, a mene izvjesti, da njegov otac položi radnju u Beogradu. Izvjesti nas, jesu li zdravi Ilija, Milorad i njegovi. Mi i naši ovdje zdravi smo, Katicu i tebe mnogo pozdravljamo. Tvoj brat Djukan Djukanović, Valjevo. 22547-8

Bogdanu Roljeviću, studentu medicine, Zeneva. Mili sine! Iz tvoje karte doznadomo tužnu i zalosnu vijest, da smo našeg milog Blažu, našeg milog prvenca a tvoga jednog brata izgubili. Tuga nas je oborila, ali, mili Dane, mi se savladujemo i tješimo tobom, naše milo jedince. Živčemo za tebe, jer naša je nesreća volja Božja. Osjećamo se i mati i ja dovoljno jaki, da tugu savladamo, misleći samo na tebe, i moleći Boga, da ti pošlje nas ostaneš i zalećiš naše roditeljske rane. Tebe molimo, da vodiš računa o sebi radi nas, tvojih očalnih roditelja. U školi radi sa istom voljom kao i do sad. To će biti naša najveća utjeha. Tvoje karte dobijamo redovno. Od sad se još češće javljaj. To će nam biti jedini razgovor. Kad ti novac zatreba, obrati se našim prijateljima ili Dragutinu Djukanoviću, trgovcu. Ljube te tvoji roditelji Stana i Nikola Roljević, Valjevo. 22546-8

RUŽIČI MILUTINOVIC, sud. med., Zeneva. — Za Dr. Radomira Teodosijevića. — Mla nano i Rade! Radova karta od 25-X. silno me je obradovala, a stigla je istog dana, kad i Ružina karta. Brinem od čega je Rade bolovao i da li je sada dobro. Dabila sam od Ruže 270 kruna, od Ivanke 300. Hvala vam. Vidica i ja smo dobro. Vidica po ceo dan peva p sinu tati, nani i ujkmama i redja š.a. č. joj ko doneti. Čitala sam i oglašje u novinama i na isti odgovorila preko zet Rajka. Molim te Rade, izvjesti me odmah, šta je sa Dragomirom Ačimovićem, medicinarom. On je bio na sanktetskom vozi br. 5 sa Dr. Milutinom Kopšom. Javi ca li je na universitetu ili na s.a. om mjestu. Njegovi su vecma brižni, što se ne javlja. Mnogo namu, tebe, Nesu i Svetu pozdravlja, grle i lube Kaja i Vidica. — Za Ratka Tunis-Bzerta. — Dragi Rako! Doola sam 150 kruna i to je sve. Poslije silnih opomena i molbi jedva ova sumca stize, a to mi je t.man dosta za ljekove i ljekare oko detinje bolesti. Ima valda toliko vremena, da mož.š koji moment pos.etti i nama i p.m.s.i.j, k.k.o mi živimo ovamo. Za Vidicu ti mogu reći ako te to interesuje, da je sada bila p.ti put bolesna. Inače je već velika djevojka i zna mnogo da priča. Ja ti pišem p.smo svakog dana. Majci sam dala 60 kruna. Ona traži, da joj dajem novaca. Ti kad djele i mene ne možeš novčano pomoći, unajmi mi bar tu sekiraciju i postaraj se, da od mene niš a ne traži. Pozdravljaju te i traze, a ih se sjećaš, tvoja Kaja i Vidica. Pozdravlja g. Teodosijevića Zorka i Vera Jovanović iz Beograda. Dragu Ružicu pozdravljam i molim da ove oglašje dostavi majmama. Kaja renčez, Č.čas. 22.88.8

G-dinu JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Najpokornije vas molim, da izvjestite vojvodu S. Tešica, sijećete: Drag. Vojmire! Pročitao sam tvoj oglaš, da 25.0.20. ok. obra „Beogradskih Novina“, a sada te prijatelji molim, da se zam. meš i potrudis, ako ti je ika. o moguće, da se izvjestiš i da mi javiš preko ovog lista ili kartom za dole naznacena lica, jesu li živi i zdravi, za koje njihove familije neuspješno čekaju izv.š.aj o njima, zato se nadam, da za moju Ljucav neć.š žaliti truća, uade, izvjesi se za: Božu Gušćicu, Miluana B.ankovića iz Rakove, Lj. Isavija D. osanića; J. emiju Bošnjakovića; Tadiju Savicu; Dragišu Glišića; Gojka D. osanića; Todoru D. osanića; V. tom ra Tešića; V. j. slava Tešića; M. lutina Božovića, Vladimira Todorovića; Dragomira Savica; Milorada Todorovića; Dobrosava Bošnjakovića; Milutina P. Božovića; Dragomira Božovića; M. ljuju Savica; Tadiju Strzovicu; svi iz Br. d. ane i Vlad. sava Miloševića i njegove oga. s. na Milana iz Prisionice, tvoji i mi, živo i zdravo. Pozdrav od tvog nezaboravnog prijatelja, Anomara Strčića. A. 1479—8

G. BUJOSEVICU, Zürich. — Za Miloša Jekšavčića. — Dragi Mišo! Godina dana prodje od našeg rastanka, puna godina brige za tobom. Zelimo ti zdravlja, ja sam sa djeecom zdrava. Novac nam šalji, molim te, od nove godine, koliko možeš, da ti, ne oskudjevaš. Javi Stojanu Daniloviću, da su mu svi ukućani zdravi, Mile je kod kuće, Duško u Njemačkoj. Zivovinu Živkoviću, njegovi svi zdravi, Vladislav kod kuće. Da li zna, gdje je Vojislav? Natm: da je Veta zdrava sa svom djeecom i majkom u Drenovcu, neka se i on javi preko mene i po mogućstvu pošalje novca. Radisavu Popoviću: žena, djele i rod teji svi zdravi i pozdravljaju ga. Da li znaš gdje je prijatelj Leka Vucković. Javi braca Jovi, da Nati pošalje novca, jer je u osudnici. Javi gdje je g. Ilija Vujić, nazornik pruge i Kosta Djordjević, mašinovodja iz Niša. Javi gdje se češće. Pozdravljaju te i grle tvoji: Daroslava, Vojislav i Kaja Jelisavčić, Čičevac. 22650—8

G-dinu NIKOLI PETROVICU, konzulu, Zeneva. — Molim vas, budite tako dobri, i izvjestite dole imenovana lica: g. Drag. Mišića, da mu blagodarim na poslatom novcu u sumi kr. 305.75, s molbom, da dalje redovno mjesečno šalje na adresu: G. Ljubice V. Simić, Gračanička 14, Beograd. — G. Milana V. Simiću, vojnom računopisatcu. — Mili sine! Čestitamo ti Slavu, i želimo, da zdravo dočekaš i veselo provedeš. Danas dobismo dvije tvoje karte od 25.-XI., koje nas mnogo obradovaše, da si hvala Bogu zdrav, ranije smo dobili samo jednu od 25.-VII. i na istu sa nekoliko karata odgovorili. Što javiš, da si 240 kruna poslao, do danas nismo ništa, reklamiraj, 700 kruna poslato je jeteni i ona je primila. Vasa i Jelena su zdravi, često pišu, javljaj se češće. Mnogo te pozdravljaju i ljube majka i sestre. Vami g. Petroviću, mnogo blagodarim na dobroti i najljepše vas pozdravljam. Julka V. Simićka, Gračanička 14, Beograd. 22658—8

G. STEVI ACIMOVICU, Zeneva. — Molim, dostavite oglaš mome mužu Milanu Simiću, adjutantu M. tana Nikolčića, majora XV. puka, I. poziva. Ja sam sa djetom u Aleksincu, majka, Veta i Dušan u Ražnju, Aca u Zajčaru kod tetke; svi smo dobro i zdravo, ne brini ništa, Bratislava je velika djevojka, redovno svakoga praznika ide u crkvu i pali tati sveću za zdravlje. Molim te, učini ovo odmah. Pošalji meni moju svu platu od 1. novembra prošle godine do danas; Perki svu njenu platu od 1. januara ove godine do danas. Promadji Ljubčinog Jovu, je li živ i zdrav i kaži mu, da odmah pošalje para, jer od dana svoga odlaska nikako se nije javio. Kao vojni obveznik bio je adjutant komandanta mjesta g. Božanovića u Pirotu. I javi mi, kako su Nikola i Vasa. Javi se često uvijek preko Danice, Baba Višnjina 49. Svi te mnogo pozdravljaju, najviše Bala i Dara Simićka, Ateksinac. 22649—8

SVETI Ž. PAUNOVICU, Zürich, Boleystr. 22. — Tebi i deda Zdravku čestitam slavu, želeći da do godine zajedno proslavimo. Zdravi smo, mnogo brižni što ne pišeš. Iz oglasa, koji ima izaci, a dat prije tri nedjele, vidič.š da su Ljotiči isplatili 500 kruna. Odgovori oćmah na pitanje u oglaš. Novac o kome govoriš u karti od 17/30. oktobra, koja je pos. jednja od tebe, nisam primila, potreban. Poradi, da se odmah priad pomoć učit. u Pešicu, vrlo mu nužno. Adresa: Kraljevostr. 7. Takođe Ružicu Milovanović, učiteljicu iz Zletova, saču u Sapcu, Kamena 24. Jesi li primio siliku, radovala bih se mnogo tvojoj. Svi vas pozdravljamo. Ljube te željini Radmila, Bata i Bosa Pavlović, Kruševac. 22.29—8

G. DRAGOLJUBU MILOVANOVICU, Rue Charles Cuzin No. 1, Zeneva. — Molim vas, dostavite slijedeće Paji: Dragi Pajo! Dobih novac kr. 157. Hvala ti. Ujutim se, zašto si mi poslao. Meni je novac nepotreban. Tvoju kartu dobili smo; mnogo me je obradovao. Z. ra je sav novac p. im. la, ovih dana bila je kod n. s. p. d. avaa te. Čaja sa djeecom zdravo je. Mi smo svi dobro, samo ti se češće javljaj, da ne brinem. Mnogo te pozdravlja Spasa. Vas pozdravlja i poštuje Spasenija Petrović, Dušanova 40, Beograd. 2264—8

G. DRAGOLJUBU MILOVANOVICU, Rue Charles Cuzin No. 1, Zeneva. — Za Pavla Nikolčića. — Dragi rajo! Sve tvoje karte primam, veliko ti hvala. Od Krla sam dobila dva pisma i dvije karte, p. ta za sekicu našu. Dugo sam se kolebala i najzad se reših da mu javim ovu neprijatnu vijest. Poslije trodnevnog b. lovanja od zapaljenja pluća umre još 3. f. brnara po starom, ovdje u našoj kući. Mile je vrlo dobro pa i Mara i ja. Ujka je zdrav u Labunište; ne može da dode kući. Od Banke niš a ne primam, a Krla š. o mi je poslao preko Ländler Banke nišam j.š. dobila. Kad primim, izvjestiću. Zora je bila kod mene prije tri dana, raduje se, kad se sjećaš njenog rođen. dana, a žalosti je, što nisi mogao lično, da joj čestitaš. Na molbu moju doćiće o Božicu. Molim te, javljaj se češće tako i Krla. Ja mnogo brinem i želim da se vidimo. Mnogo topli h pozdrava tebi od Zore. Pozdravi Krla mnogo i sve naše poznae. Tebe pozdravlja Mile, Mare i tvoja sestra Fema. Zahvaljuj vam i poštuje Efimija Kr. Djordjevića, Dušanova 40, Beograd. 22645—8

G. DRAGOLJUBU P. RADOLOVICU, Zeneva. — Dragi naš kume! U posljednje vrijeme prim. h. smo tvoj h nekoliko karata, kojima smo se jako obradovali; uvjek ti hvala na prijateljskom sjećanju. Svetinu mamu je na oćto razveselila njegova karta, isporuču mi njene i naše pozdrave, neka se čuva i pazi na zdravlje. Moli ga, da joj preko mene pošalje novca koliko može, da ne bi sebi unalio i neka se na isti način i na dalje češće javlja. Ona je dobro i zdravo. Pajcina pošil ka ispravno stiga; molim te javi mu, da mi vrlo lijepo zahvaljujemo, i želimo sve najbolje; osobito zdravlje. Poštovanam kumu Djordju moja blagodarnost na uloženom trudu i pozdrav. Dva puta nedjeljno dolazim sa djeecom radi učenja u varoš, inače uće kod kuće. Dragica ti je zdrava. Dada bolje i sveža izgleda, obilazimo je. Pošto ćujem, da primaš karte, pokušaju i ja da ti se na taj način opširnije javim. Tvojoj braći i ostalim našim prijateljima pozdrav. Obradu naš opet kojom kartom i primi naše svesrdne pozdrave. Čoja, Belka, Bešana i kuma Ivanka Tatić, Veliki Trg 13, Beograd. 22630—8

Gospodji OLGJI D. ANDJELKOVIC, Zeneva. — Danas primih vašu kartu od 9.-XI. i mnogo vam blagodarim. Vaše čutanje me je plašilo, pa sam bila brižna i oćajna, a danas sam srećna, jer znam, da je moja draga Olga u vezi sa mojom milima i. diagama, te imam nađe, da ću uskoro dobiti izvještaj o njima. Molim vas, javite g. Todoroviću, da poradi, da dobiju š. o od svoga primanja moje sestre: Jelisaveta Popovića, učiteljicu u B. Crkvi i Bosiljka Tadić u Resnju i brat Mihajlo Tadić, magacioner željezničke direkcije u Kumanovu. Novac poslali na moju adresu, a ja ću njima isposlati u selo. To su sestre i brat našega Djoke A. Tadića, koji nam se svega jednom javio. Saznajte gdje je, pa mu javite: da mu je žena kod sekje u selu, da su svi zdravo, samo u osudnici. Takođe da se pošalje i Todoru Blagojeviću, učit. u penziji, Knez Mitelina ul. br. 45, Beograd i Jeleni Simićki, Jevremova 45, Beograd. Pozdravlja vas, vaša Dara Stefanović, Stiška, Baba Višnjina 9, Beograd. 22609—8

RAJKU VINTROVICU, Solun. — Poštovani gospodine! Velika vam hvala na izvještaju o mome mužu Ljubisavu Stamenkoviću i molim vas, dostavite mi slijedeće: Mili moj Ljubo! Ja sam sve tvoje karte primila i na iste ti odgovorila. Sliku sam ti poslala, preko novina s. m. ti se dva puta javljala, pa ne znam kako da ne dobijaš! Za nas ne brini ništa, ja opet radim kod kafane „Devet direka“. Djeca su zdrava i mole se Bogu, da im tatića zdravo kući dodje. Moma ide u školu. Milan, Mladja i Voja su veliki porasli. Lepa je kod mene. Čim dobiješ ovaj izvještaj, javi se. Javlaj se preko „Beogradskih Novina“, jer to je najbrži put. Raspitaj za Mirka Stefanovića, redova II. čete, III. bataljuna, I. pješadijskog puka, I. poziva, moravske divizije i za Paju i Peru babinog. Svi te mnogo pozdravljaju i Oliša furundžija. Ljube te tvoja Katica Stamenković i djeca. Jevremova 52, Sabac. 22623—8

G. MILUTINU PROTICU, studentu, Zeneva. — Molim vas prijatelju, dostavite ovo našima u Lionu. Čiki, strini, Saši, Peri i Boti sa najljepšim željama čestitam im Slavu Sv. Nikolu, i želimo, da mnogo godina dočekuju živi i zdravi. Mi vas prijatelju molimo, da dodete u vezu sa Perom, i da nan o njemu često javljate preko „Beogradskih Novina“, jer mnogo brinem, a na oćto mama. Troškove ćemo sve platiti šta budu koštali vaše mami, prja Jeli. Mi smo svi u kući dobro. Pozdravljamo mnogo: strinu, čiku, Sašu, Peru i Botu. Vama mnogo blagodarimo. Nj hova sinovica Bosiljka S. Popović, Kraja Milutina 34, Beog. a. 22639—8

Madame IVANKA L. POPOVIC, 11 Grand chene, Lausanne, Suisse. — Dragi Ivanka! Molim vas, poš. l. e. Milutinu moje oglašje iz novina, i izvještavajte me češće o njemu, jer mnogo brinem. Biću vam veoma blagodarna. Svi vas toplo pozdravljamo. Vaša jetra Mera. 22639—8

Mili moj Milutine! 4.-XII. dobismo ja i majka tvoju drugu poš. l. u novaca, o. d. 398.50 kr. š. o nas je mnogo obradovao. Molim te Milutine, i u buduće redovno šalji, da ne bi oskudjevali. Milenčetu je bolje, a i ja sam počela da se oporavljam poslije tifusa. Preselila sam se sa s. anom u Balkansku 16. Javljam mi se, na tu adresu. Reći Žiki Markoviću, da je gospodja Kaja sa roditeljima u Miloša Velikog 73, u velikoj je osudnici, zato neka joj oćmah pošalje novca. Javi Obradu I. četa, II. bataljuna, XIII. puka, II. poziva, da je Seka dobila 50 kruna, koje joj je radi probe, preko gospodjice Vračevićeve, posao. Neka redovno šalje samo veće sume na Balkansku 16. Seka i Bata su zajedno sa Sofijom i svi troje mnogo pozdravljaju Obradu. 22627—8

G-djici LJUBICI MIRKOVICEVOJ, Rue de Carange 29, Zeneva. Hvala na izvještaju. Tekla Frusina je u Negotinu, oćakie mi se često javlja. Njena je adresa: Peri Mokranjac, hoteljeru, Negojin na Dunavu. Dostavite mome zetu Savi Ristiću, da smo svi dobro i da mali kum raste. Jeste li isporučili moje pozdrave g-djici Zori u Ajaćio? Pitaite je, molim vas, šta je sa Čedom i ostalima? Ako možte, saznajte, da li je živ Radisav Milosavljević, vojnik VIII. baterije, III. divizionu, II. drinskog artiljerijskog puka, I. poziva, pa me izvjestite. Za njega pita brat Ivan, koji je u Beogradu. Pozdravlja vas Boža Mokranjac, Hajduk-Veljkov Venac 7, Beograd. 22642—8

MILAN MILJKOVIC, Rue dela Mase No. 1, Zeneva. — Za Petra Radakovića, računopisatca. — Dragi brate Pero! Tvoje sam karte primila, i javljam ti broj oćeve penzije 1315. Marku ozbiljno kaži, da novac pošalje, jer mu je žena bolesna. Ljubica sa djeecom je zdrava. Aci sam poslala dvije slike detinje prije mjesec dana a tako isto i tvoju silku i dvije karte. Ljuba mi se javlja, njemu je dobro, pišite mu. Što mi se Čeda ne javlja? Mara je novac primila i pozdravlja mnogo Acu. Neka joj se češće javlja. Mali Jova neprestano viće tata. Pavle i Mica su dobro i njih mali Milorad. Pozdravljaju vas sve i volu. Tvoja sestra Jelisaveta D. Nikolić, Princ Evgenija 10, Beograd. 22640—8

G. Jovanu Premovicu, Geneva. Molim vas, da me izvestite, da li su živi i zdravi: Radomir Tanacković iz Stanaca, vojnik 5 baterije 2 divizionu haubitkog puka I. poz. d. unav. divizije i Čedomir Ignjatović, iz Stanaca, vojnik 2 baterije 1 divizionu 3 artiljer. puk d. unav. divizije. Mirka Tanacković iz Stanaca, — Beograd. 22667-8

H. Vidojković, - Paraćin.

G. JAROSLAVU BAJLONI, Zeneva. — Zahvaljujem na izvještaju o mome mužu Dj. Dimiću, kontroloru željez. direkcije, Solun. Molim, dostavite mi ovo: Dobro sam sa majkom, Canon i Perom. Sa ostalima ne mogu da dobijem vezu. Upitaj Zoru, ona svakako sve zna. Ja ovdje ne mogu ni njoj da pišem. Tebe, Svetolika, Ljubisu i batu mnogo, mnogo pozdravljamo i ljubimo. Javljam te se često. Kaja. V. 356

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Molim za izvještaj ovim putem, da li je živ i zdrav i gdje se nalazi moj sin Blagoje Nešić, obveznik I. stepena munic. ons kolone, kombinovanog odreda. Zahvalna majka Ruca Nešić. V. 358

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Za Kostu Živkovića, trgovca iz Beograda, Bastija —Korziaka. — Davno još pročitah tvoj oglaš i odmah ti odgovorih, no ti se više ne javi. Da ne bi brinuli, javi se odmah. Mi smo zdravi u Sv. Petci. Pozdrav. Mara i Jelica. V. 338

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Za Desimira Mlojkovića, bombardijeru iz Paraćina, regruta timočke divizije. — Izvještaj o tebi dobiti smo preko ovog lista. Svi smo živi i zdravi. Javljam se često. Izvjesti nas za ostale naše, jer na se ne javljaju. Za Milana ne znamo ništa. Milutina i Mika ovdje su. Pozdrav. Darinka i Kostadinka. V. 342

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Molim, dostavite mome mužu Dušanu Kostiću, šefu željezničke stanice Bogovina: Da sam već jedanaest mjeseci u Valakonju; da sam sa majkom i djeecom zdravo i da mi što prije pošalje novac preko Sofijske Banke u Zajčaru. Neka mi se javlja često ovim putem. Unaprijed hvala. Kaja D. Kostićka, Boljevac. V. 343

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Molim, dostavite mome mužu Borislavu Popoviću, učitelju iz Valakonja i bratu Ljubomiru Kostiću, učitelju iz Bogovine, da se sa djeecom nalazim zdravo u Valakonju. Neka mi što prije pošalji novac preko Sofijske Banke u Zajčaru. Jelena B. Popovića, Valakonje. V. 345

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Za Živana Rankovića, podpučkovnika. — Mili moj Živane! Primila sam tvoj poš. l. u novcu u sumi 146 kruna po nalogu tvom i tri poš. l. po nalogu gospodje Vicoctesse A. de Covanson, ukupno 237.75 K. do sada svega primih 670.05 kruna. Molim te, izjavi gospodji Vicoctessi A. de Covanson, Paris, avenue Elisee R. c. us 5, moju volju k. a. arnost na pažnji k. e u nam u. a. u. u. e ovim teškim i brižnim danima. Poš. l. j. nam veću sumu novca, jer izdatci su veliki, a zdužit se više nemam gdje. U opšte ne dozvoli da ostanem bez novca, jer kod ovih ljudi, što su ostali nema pažnje i osjećanja ni k. a. l. e se sa novcem u ruci doći. Ni rodbine ni prijatelja nema više, pa čak i oni, kojima smo mi velike usluge činili, tvojim ženi i dj. c. i su gork. m. uvredama vraćali, ali molim Boga, da nam tebe, našeg jedinog i velikog prijatelja, čuva živog i zdravog, pa da mi ničije usluge ne trebaju. Molim te javi o sebi opširnije, kako si sa zdravljem i gdje se nalaziš. Mi smo svi zdravi, djeca te neprestano spominju i žele da te vide. Primi mnogo srdačnih pozdrava i poljubaca od 3. č. ece i tvoje Čaje. V. 378

MILANU MILJKOVICU, Zeneva. — Veoma sam zahvalna na izvještaju o mom sinu Miodragu. Molim dostavite mu: Dragi sine! Smeti, što smo čuli da si zdrav. Mi smo svi kod uke u Boljevcu. On i ka su sa nama. Za vas brinemo, zato se češće javljaj. Svi te pozdravljaju. Ljubi te mama Pera Jov. Stojanovića, udova, Boljevac. V. 379

JOV. PREMOVICU, Zeneva. Blagodarim na izvještaju preko g. Bačera o mom mužu Milošu A. Sekuliću, inženjeru. Molim dostavite mu: Dragi Miloše! Smeti, što si dobio izvještaj o tebi. Ja sam sa mamom i djeecom kod uke Svetozara u Boljevcu. Ika je zdrav i sa nama. Javljam se često, da ne brinem. Javi jesu li zdravi: Bata Mikica, ukuć. dragi, Aca, Miša, čika Dragomir i Dobrosav Simić, djak-podnarednik X. puka kadrovskog. Ujka Dragomir javi, da je Živka sa nama, da ne brine. Jelka te često traži a bata već veliki. Svi te naši pozdravljaju i vole. Jelka, Steva i Ruža M. Sekulić. V. 350

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Molim za izvještaj da li su živi i zdravi: Dušan Simić, djak-kaplar-bol. čar i Milosav Simić, p. d. narednik, telefonista, ob. u XX. puku; Dobrosav Simić, podnarednik III. čete, IV. bataljuna, X. puka, kadrov. i Ilija Pačić, narodnik I. eskad. I. konjičkog puka „Obilica“. Njima saopštite, da su im svi živi i zdravi. Unaprijed blagodarim Vladimiru Simić, Boljevac. V. 351

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Molim za izvještaj, da li je živ moj muž Aranđel Dj. Stojanović-Rus, trg. iz Negotina, obvez. timočke divizijske konjice i moj brat a Aranđelov surak Mihajlo Kulić. Njima dostavite, da sam sa svima zdrava u Negotinu—Krajina. Unaprijed blagodarim Natalija Ar. Stojanovića-Rusa, Negotin. V. 352

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Molim, izvjestite Jovana Mitrovića, direktora gimnazije, da sam primila 230.85 kruna i njegova supruga Pobjeska 78 kruna. Molim za izvještaj ovim putem, gdje se nalazi moj sin Miodrag Djordjević, djak i moj sestrić: Ilija i Branislav Kovačević, djaci i moj brat Grgur Mitrović, major i sestra Dara. S poštovanjem Savka ud. Jevdje Djordjevića, pješad. kapetana, Paraćin. V. 353

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Za Borivoja Tošića, komandanta XII. puka, kadrovskog. — Dostavite mome mužu Todoru St. Milosavljeviću, pješad. kapetana, I. kl. da sam kod majke u Negotini sa djetom zdravo. Neka javi, šta je sa mojim bratom Milanom Jov. Matejevićem, saobraćajnim činovnikom iz Paraćina. Milan neka pošalje majci, a Todor meni, što prije novca, jer smo osudnici. Mica T. Milosavljevića, kapetana. V. 354

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Molim, dostavite mome sinu Momčilu Bačiću, učeniku srpskog internata u Lionu, Francuska, da sam primila 1025 leva. Neka po mogućstvu i dalje šalje. Zdrava sam kao i svi u kući. Sem oskudice u novcu, sve je inače dobro. Pozdravlja g. majka Zorka Z. Bačića. Molim svakog, ko proćita ovaj oglaš, da ga dostavi mome Momčilu. V. 355

VLADISLAVU PETROVICU, sreskom načelniku. — Novac sam dobila. Javi, šta je sa Dragutinom. Danica Petrović, Negotin. V. 356

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Molim za izvještaj ovim putem, jesu li živi i zdravi i gdje se nalaze: Djordje G. Božinović, pješad. major IV. puka, I. poz., Nikola M. Marković, sudija i narod. poslanik i Miodrag J. Čeković, svršeni pravnik iz Negotina, narednik IX. puka, II. poziva. Natalija N. Markovića, sudije. V. 357

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Za Stevana Živkovića, upravnika carinarnice iz Radujevca. — Molim, javite mi ovim putem, šta je sa mojim mužem Veljkom B. Nikolićem, učiteljem iz Kobišnice i zetovima: Božom Gligorićevićem i Dragoljubom Aleksićem. Ako je moguće, da mi novac što prije pošalju. Ljubica V. Nikolića. V. 359

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Molim, dostavite Dušanu Bogosavljeviću, suplen. učitelju gimnazije, da sam zdrava u Negotini i da mi se ovim putem javi šta je sa njim; u isto vrijeme molim za izvještaj, šta je sa Milanom Pajčetom, trg. iz Negotina, komesar XIII. puka, I. poziva i Ignjatom Stefanovićem, rez. kapetanom I. kl. pisar negotinskog prvostepenog suda. Nasta Bogosavljević i Ljubica Pajć. V. 360

G. JOVANU PREMOVICU, Zeneva. — Molim, izvjestite Ivana Mičića iz D. Vidova, IV. četa, IV. bataljuna, XX. puka, I. poziva, timočke divizije, da smo dobiti izvještaj o njima i da smo mi svi živi i zdravi. Zlata. V. 361

JOV. PREMOVICU, Zeneva. — Molim za izvještaj, da li je živ moj muž Mihajlo V. Mihajlović, učitelj iz Boljevca, narednik III. čete, IV. bataljuna, XIV. puka, III. poziva, timočke divizije i moj sin Dušan M. Mihajlović, student tehnike, podnarednik IV. čete, II. bataljuna, X. puka, II. poziva, sumadijske divizije. Javite im, da sam sa djeecom zdrava u Boljevcu. Neka mi javi, šta je sa mojim bratom Pajcom i znaju li što za Milutina Marjanovića? Unaprijed hvala. Desanka M. Mihajlović, učiteljica, Boljevac. V. 362

JELISAVETI PAVLOVIC, Kumanovska 6. Po Dragolju Andjeljković poslao sam za Nikolom 200 kruna i paket stvari, koje mu nije htjela predati. Potraži od Dragolje novac i pošalji odmah Nikol, jer je bez novca. On se nalazi u Ugarskoj. Srdačno pozdravlje od sviju. Sestri Svetozar Ristić, Boljevac. V. 363

ACI KRSTICU, Zürich. Za Milivoja Brozićevića, apotekara. Molim izvjestite me, je li živ i zdrav i gdje se nalazi. V. 364

ACA ANDREJEVICU, Zeneva. Molim izvjestite me, da li je živ Konstantin Marković iz D. Mutnice, redov II. bat., II. prekobr. puka, I. poz. kombinovane divizije. Biću veoma zahvalan. Stojadin Marković, D. Mutnica. Paraćin. V. 369

JOV. PREMOVICU, Zeneva. Molim za izvještaj ovim putem, da li je živ moj muž Stojka Milovanović iz Paraćina, komo dji štala III. bat., 20. puka, I. poz., tim. div. Njmu dostavite, da smo mi svi živi i zdravi. Unaprijed blagodarna, Stana S. Milovanović. Paraćin. V. 370

Dragomir Konjević, Lžice.

KČSTI NOVAKOVICU, s.p.e.t., kom. mandiru mitraljeskog odjeljenja X. pješad. puka I. poziva, Dragi Kosta! Ako ti je moguće poradi na nadležnom m. esu, da nam se pošalje štogod od naših p. inanjia, i da se i u buduće, po mogućtvu, redovno šalje. Ja nisam primio svoju platu od 1. januara 1916. god. a ona iznosi 150 đ. nara mjesečno. Soja od 1. oćtobra 1915. nje primila ni invalidu ni pomoć od opš. Beogradske, koja iznosi 80 đ. nara mjesečno. Nasta Gajević, zvaničnik Uprave Državnih Dugova, sa platom od 85 đ. n. mesečno br. priznanice drž. rač. No. 1018, tako isto ni je primila od 1. oćtobra 1915. god. Soja i Nasta može se poslati na ul. II. br. 77 U. ž. re. a meni na XX. 37. U. ž. re. Tvoji u Čučku su svi zdravi, a i u oći u U. ž. re. Pozdravljaju te i želi da se zdrav vratiš. Ostoja Vasiljić, XX. 30. U. ž. re. KJ. 96

G. MIHAILU ZOTOVICU, Bern. Blagodarim vam na izvještaju o mom tati Miću Simićeviću. Molim vas, da me opet obavijestite o Mičinom zdravlju. Biću vam većito blagodarna. Darinka P. Drndavčević, Užice. KJ. 97

JOVANU JOVICICU, Zeneva. Molim vas dostavite mome sinu Svetozaru Glišiću, pješad. majoru slijedeće: Mili sine! Vaše mile nam kane, kao i novac u 500 kr. primili smo. Presrećni smo, kad ste nam sva trojica živi i zdravi. Za nas ne brinite, zdravo smo i dobro, novca imamo. Nana te moli, da joj Luću paziš i lešiš. Simka nam često dolazi. Svu trojicu vas pozdravljaju ljube vaša majka, sestra i Simka. KJ. 98

G. MALIŠI ATANAKOVICU, Zeneva. Zdrav moj zet Medo Buzurović, vojn. pri. va. Molim vas izvjestite me, je li živ i šta bu timočke vojske inž. njer. odjel. i Desimir Buzurović, šofer. Unaprijed vam blagodarim. Ramo R. mević, U. ž. re. KJ. 99

MIHAILU COLICU, Zeneva. Molim vas izvjesti e mog š. na M. livoja Raškovića, da sam zdrav i živ sa sv. ma mojim u U. ž. re. kao i u Požeji. Novac sam primio 1. 75 kruna II. 77 kruna nek mi piše sa Račinom djeecom, karte dobijam i na iste oćgovaram. Je li živ Milan V. Mitrović S poštovanjem Petar Rašković. KJ. 100

JOVANU R. JOVICICU, Zeneva. — Molim vas, izvjestite moga zeta Milana Vukovića, konjičkog podpučkovnika, da sam zdrava sa njegovom djeecom, i da se nadam, da na više mojih opomena nije mi novac poslao, koji mi je za djecu neophodno potreban. Pozdrav Mileva P. Savić, Užice. KJ. 102

Najpokornije molim prijatelje i poznanike, da me izvjestite o mome bratu TOMI PONJAVICU, podnaredniku I. čete, III. bat., IV. puka, II. poziva, da li je živ i zdrav na temu ću vam biti većito zahvalan. Ljubomir Ponjavić iz Nikojevica, srez užički. KJ. 104

JOVANU JOVICICU, Zeneva. — Za Savu Jevđića, pješad. majora, XIII. puka, I. poziva. — Dragi Savo! Novac od 146 kr. primila sam, to mi nema ništa, u buduće šalji mi redovno 250 kr. mjesečno, jer mi je novac mnogo potreban djeci i meni za zimsko oćelo, i u Niš moram oć stvari. Nemoj više, da te opominjem, jer ja novac nemam a ti si sam znaš. U buduću mi se često javljaj preko novina, da ne brinem. Primi pozdrav od mene i djece. Zorka. KJ. 103

DRAGOMIRU RAJKOVICU, monopol. nadzorniku. — Poslije tri mjeseca brige i oćajanja, dobismo tvoju kartu od 10.-XI. Presrećni smo, što si srećno stigao i što si nam živ i zdrav. Javljam nam se češće, jer znaš moje zdravlje, a briga me ubija. Poslati novac nisam primila. Vera i Mile su ti porasli, mnogo željni tate. Javi Nikoli, da je Draga sa sinom zdrava i

CIJENE OGLASIMA:

Osmna jednog milimetarskog retka (42 mm široko stajanje) 10 helera
Pripisano: Petina jednog milimetar retka (70 mm široko) stajanje 40 helera
Bilješke: Petina jednog štamparskog retka (70 mm široko) stajanje Kruna 4
Mali oglasnik: Jednostavna riječ 5 helera, sa masnim slovima 10 helera.

MALI OGLASI
Primaju se: Knez Mihajlova ul. 38.

CIJENE OGLASIMA:

Osmna jednog milimetarskog retka (42 mm široko) stajanje 10 helera
Pripisano: Petina jednog milimetar retka (70 mm široko) stajanje 40 helera
Bilješke: Petina jednog štamparskog retka (70 mm široko) stajanje Kruna 4
Mali oglasnik: Jednostavna riječ 5 helera, sa masnim slovima 10 helera.

Kupovine i prodaje

Firme i štiteve izdaju uz povoljne cijene brzo i solidno
David Frank, dekorativni slikar, Liferant c. i kr. Uprave Monopola, Brod na Savi, Telefon 75. 20120-2

Živoine namirnice kao i ostale artikle kupujem
Papučice drvene prodajem jeftino. K. Feldmann, Vuka Karadžića ul. br. 8 u blizini "Beogradskih Novina". 22868-2

Drvene papučice prodaju se jeftino. Uplatiti u papetarskoj radnji Saborna ul. 13 preko puta biv. narodne banke. 22489-2

Namještenja.

Tražim majstore za izradu papučica sa drvenim dijelovima, veću količinu, sa mojim licem. R. Feldmann, Vuka Karadžića ulica 8, do "Beogradskih Novina". 22545-3

Tražim se kod dvije osobe, za sav kućevni posao, pouzdana čestita, čista i vredna devojka. Javite se od 8-9 prije i od 1-2 sata po podne kod Živojina M. Simića, advokata, Bitoljska ulica broj 59, Beograd. 22957-3

Stanovi.

Stan sa ulice izdaje se odmah u Deligradskoj ul. broj 13. Kuća sa tri sobe i sa ostalim udobnostima. Uplatiti: Rudarska ul. 9. 22575-4

Razno.

Izgubljeno. Molim svakoga, koji bi mi dragu uspomenu — burmu — našao, koju sam na putu Balkanske ul. 7. ov. m. izgubila, da mi preda u Donjoj ulici broj 91. P red zahvalnosti dobiće nagradu. 22099-5

KORESPONDENCIJA.

G. Radomiru Čukoviću, Hotel Bellevue, Geneve. Najučtivije vas molim, da se izvestite o mome mužu Jovanu Memdragiću, sedlaru, inače obvezniku 8-me dopunske baterije II. artij. puka drinske divizije I. poziva, da li je živ i zdrav, jer o njemu nemamo nikakvih izveštaja već 14 meseci. Ujedno vas molim, da mu po mogućnosti dostavite da sam ja zdrava; držim jednu malu radnju i od toga se izdržavam; kao i to, da mi se češće javlja neposredno ili preko vas. Nadam se, da će mi ovu dobrotu učiniti, na što ću vam biti mnogo blagodaran. Ljubica Memdragić, postaršica, Starl Završak Beograd — ul. Kralja Milana 57. 22613-8

G. Andri Todoroviću, Krf. Molim vas gospodine Andro pošaljite mi moje primanje, od koga do danas nisam ništa dobila. Veoma mi je potrebno. Pozdravlja i blagodaril Ruža Jakovčevića, Miloša Veljkog 52. Beograd. 22540-8

Anti Mladenoviću, Geneve. Molim vas gospodine Anto pošaljite mi moje primanje, i majčin penziju, br. knjžice 24, od kojega do danas nisam ništa dobila. Novac nam je veoma potreban. Kod vaše kuće svi su zdravi. Draga Dinićica i Marta Tanaskovićica, Zorina 12. Beograd. 22541-8

Josif Jovanović, Marac ceers 46, Geneve. Većto sam vam blagodarna na izveštju o mojim sinovima. Molim vas izvestite mog sina Nikolu Blagojevića, da smo kod kuće zdravi. Sa radnjom radimo. Dragoslav i Branika rastu i mole se Bogu za dolazak tatine. Niska izvesti Nikolu teča Andru Milanovića, da su njegovi svi zdravi i teta radi sa radnjom. Sve ih mnogo pozdravite i vas pozdravlja i ostaje vam zahvalna Perka S. Blagojevićica, Natalnci. 22542-8

G. Stevi Acimoviću, Hotel Terminus, Geneve. Za g. N. Marica, apotekara, Poslatih 200 kr. primila sam — hvala. Molim vas pošaljite mi što pre izvesnu sumu, jer sam u oskudici. Po mogućstvu molim vas, da me i dalje izveštavate o Lazi. Mnogo vas pozdravlja Ana Mihajlović, Skoplanska 5. Beograd. 22379-8

G. Momčilu Daničiću, suplent. Vaše karte smo primili i nebrojno puta odgovorili. Vaša mama i sestra zdrave su. Novac od oca u sumi od 157 kr. kao i od vas 155 kr. primile su i mole da im i u buduću šallete. Raspitajte se za Voicueta Milaolovića i odmah javite, G. Marka porodica takodje je zdrava i želi češće izveštati o njemu. Sta je sa Gadamskim? Polkčić neka javi snajki, gde mu je brat, ovaj odavde je odsutan. Pišite, a po mogućstvu javljajte se svi preko novina. Pozdravljate od svih nas i Kaliopu Todorović, Avalska 11. Beograd. 22562-8

G. Kostu Rizniću, Geneve. Zahvaljujući vam na uslužju, lepo vas molim dostavite mome mužu Aleksi Isakoviću, svešteniku u Ajažu za Forciž, sledeće: "Mili moli, javljala sam vam se preko "B.N." i pismom a od vas odgovora nema. U očajanju sam. Sto se ne javljate češće, preko novina ili pismom, bar jedared mesečno? Zar deca ne mogu sama pisati? Ja, Rada i Nada zdrave smo u Saranovu. Ako ste u mogućnosti, pošaljite mi vaše slike. Ljubo, Miću i tebe grle i ljube: Rada, Nada i Mera". Isaković, Saranovo, Kragujevac. 22570-8

Jovanu Premoviću, Geneve. Molim vas izvestite me, da li je živ i zdrav moj muž Jovan Živanović, podnarednik municione kolone XI. puka II. poziva, za koga ništa ne znamo. Ja sam sa decom i ostalima ovamo živa i zdrava. Boža je u ropstvu, javlja se. Stanica Živanović iz Natalnaca. 22442-8

G. Stevi Acimoviću, advokatu, Geneve. Molim posredku i podesivajte gde treba, da mi se pošalje pomoć na teret invalidskih potpore, koju imam primila za mesec novembar i decembar 1915 i celu 1916 godinu. Potpora prema rešenju prvostepenog Jagodinskog suda od 9. marta 1915. broj 1157 iznos 360 dinara godišnje. Nalazim se sa svirkom i 7. dece u oskudici. Zhalnava Marija udova pok. Živojina Aradjelovica, biv. kovata. Rathausstr. 9. Jagodina. 22421-8

Bratstvu Petroviću, Geneve. Ja sam u Curihi kod Ruže. Molim te Bratislava, piši Joki i Stanojki, neka mi se jave preko "Beogradskih Novina". Od Stanojke sam samo jednu kartu dobio, pisana još prvog februara. Ako ove novine do njih ne dolaze, javi mi ti gde se nalaze i kako su i imadu li veze sa Mladjom, Vejom i Acom. Act javi, neka kaže Joji, da su njegovi zdravi. Njegovol sam Dani predala 500 kruna a tako i Leposavi njegovoj majci 500. Kaja i svi naši zdravi su, samo želimo, da nam se oni često javljaju, da ne brijemo. Molim te Bratislave odmah odo dostavi Joki i Stanojki. I ako znaš, gde se nalazi Miloš Trifunac, javi mu, da je Persa sa decom zdrava kod mene u Aleksincu, novac je primila dva put preko zeta Mite iz Niša. Molim te Bratislave izveštavati me češće o mojim preko ovih novina i uvek javi koiko oglaš košta, da zetu Velimiru dam, a tebi blagodaril i mnogo te pozdravlja tvoja tina, Joka Nik. Trifunac. Aleksinac. 22594-8

G. Stevi Acimoviću, Geneve. Molim javite mome mužu Antoniju Spasojeviću, naredniku konjičke muzike (on se nalazi u Bizeri), da sam njegove karte primila, te me je jako obradovalo kad sam čula, da je zdrav. Ja sam nekoliko puta pisala. Deca i ja sam zdrava. Ako mi je moguće, neka mi pošlje novaca, jer mi deca nemaju zimskog ode a i cipela. Deca i ja te volimo. Julijana Spasojević, Kraljice Natalije 100. Beograd. 22532-8

G. Isti Mandreševiću, Krf. Tvoja žena Olga zdrava je, nalazi se u Pančevu kod svoje tetke, ali je u oskudici. Gledaj da joj pošalješ na svaki način nešto novaca, da bi se mogla izdržati. Novac pošalji na adresu donju. Jecna Jankovića, Kraljeva 60. Pančevo. 22388-8

G. Isti Mandreševiću, Krf. Tvoja žena Olga zdrava je, nalazi se u Pančevu kod svoje tetke, ali je u oskudici. Gledaj da joj pošalješ na svaki način nešto novaca, da bi se mogla izdržati. Novac pošalji na adresu donju. Jecna Jankovića, Kraljeva 60. Pančevo. 22388-8

Pavle Švabić, profesor, Beograd. Zorina 3, izveštava sina Miodraga i sinovca Svetolika, da su svi naši ukučani živi i zdravi. 22390-8

G. Jovanu Premoviću, Geneve. Ponizno vas molim, da me izvestite za moga brata Stevana Mladenovića, poručnika 18. kadrovnog puka, da li je živ i zdrav. Molim vas za što skoriji izveštaj, jer više od godinu dana ništa o njemu ne čujem. Unapred vam blagodarim, Jovan Milojković, frizer, Jagodina, Untere Hauptstrasse 6. 22595-8

G. Stevi Acimoviću, Geneve. Molim vas dostavite Ranku u Solun: Njegove karte od 7 i 9-XI i 25-XI primila sam. Slike dečije poslala sam. Za decu da ne brine zdrava su i uče školu. Desa je još u Prštini, kod nje je Čana i Radovan. Jovanka je ovdje s decom i dobro s. Zorka i Mika imaju sina Simu, Smilja je s njima. Javi Gavri: Jela i dete zdravi su, Mika je sa Acom. Unapred vam blagodaril i poštuje vas, Novka R. Trifunović, Kralj Milutinova 54. Beograd. 22626-8

G. Stevi Acimoviću, Geneve. Molim javite mome mužu Antoniju Spasojeviću, naredniku konjičke muzike (on se nalazi u Bizeri), da sam njegove karte primila, te me je jako obradovalo kad sam čula, da je zdrav. Ja sam nekoliko puta pisala. Deca i ja sam zdrava. Ako mi je moguće, neka mi pošlje novaca, jer mi deca nemaju zimskog ode a i cipela. Deca i ja te volimo. Julijana Spasojević, Kraljice Natalije 100. Beograd. 22532-8

G. Isti Mandreševiću, Krf. Tvoja žena Olga zdrava je, nalazi se u Pančevu kod svoje tetke, ali je u oskudici. Gledaj da joj pošalješ na svaki način nešto novaca, da bi se mogla izdržati. Novac pošalji na adresu donju. Jecna Jankovića, Kraljeva 60. Pančevo. 22388-8

Pavle Švabić, profesor, Beograd. Zorina 3, izveštava sina Miodraga i sinovca Svetolika, da su svi naši ukučani živi i zdravi. 22390-8

G. Stevi Acimoviću, advokatu, Geneve. Molim posredku i podesivajte gde treba, da mi se pošalje pomoć na teret invalidskih potpore, koju imam primila za mesec novembar i decembar 1915 i celu 1916 godinu. Potpora prema rešenju prvostepenog Jagodinskog suda od 9. marta 1915. broj 1157 iznos 360 dinara godišnje. Nalazim se sa svirkom i 7. dece u oskudici. Zhalnava Marija udova pok. Živojina Aradjelovica, biv. kovata. Rathausstr. 9. Jagodina. 22421-8

G. Stevi Acimoviću, Hotel Terminus, Geneve. Molim vas izvestite Milana T. Savića, pisara ekonomskog odeljenja Ministarstva Vojnogostedece, Dragi Milane, mi smo u kući svi zdravi. Pet uputnica, što si za Čaju poslao, primio sam. Za nju ne brini ništa, ja vodim računa o tome. Milane, javi zet Pantu i Stevi, da su Gina i Milica sa decom zdrave u Arandjelovcu kod mene. Novac, koji su pratili, primio sam. Neka i u buduću po mogućstvu šalju, jer im je veoma potreban. Kaži Pantu, da se prijatelj Djokica javlja Gini i da Gina vodi računa kava o Djoki tako i o prijlu Ruži po mogućstvu. Stevi kaži, da se raspita za: Ratka Mine Vesovića iz Banje i Janičija Milana Aniča iz Orašća, regite i Jančevićov oca i Zivka Pavetića, jer se do sada nikako nisu javljali. N-ka se za njih raspita i odmah nam odgovori. Milane, ponova piši Radi Jankoviću, jer su ga seestre molile, da im po mogućstvu odmah novac pošalje, jer im je veoma potreban. Primi pozdrav sa Pantom i Stevom od svih nas. Tvoj otac Filip". Blagodarim unapred Fillo Saviću, Arandjelovca. 22370-8

G. Isti Mandreševiću, Krf. Tvoja žena Olga zdrava je, nalazi se u Pančevu kod svoje tetke, ali je u oskudici. Gledaj da joj pošalješ na svaki način nešto novaca, da bi se mogla izdržati. Novac pošalji na adresu donju. Jecna Jankovića, Kraljeva 60. Pančevo. 22388-8

G. Isti Mandreševiću, Krf. Tvoja žena Olga zdrava je, nalazi se u Pančevu kod svoje tetke, ali je u oskudici. Gledaj da joj pošalješ na svaki način nešto novaca, da bi se mogla izdržati. Novac pošalji na adresu donju. Jecna Jankovića, Kraljeva 60. Pančevo. 22388-8

Pavle Švabić, profesor, Beograd. Zorina 3, izveštava sina Miodraga i sinovca Svetolika, da su svi naši ukučani živi i zdravi. 22390-8

G. Mihajlu Tadiću, Vila "Regina", Geneve. Pre 5-6 dana primila sam od vas dve pošiljke: 231.60 i 442 kr. preko Wiener Banke. Velika vam hvala. Molim vas lepo imajte me u vidu i za dalje. Molim vas vidite šta je sa našim vojim, ntkako se ne javlja, malka mi se mnogo brine, i šta je učinio sa Borkinom primanjem. Mnogo blagodaril i poštuje vas Dara Todorović, Sv. Savska 22. Beograd. 22574-8

G. Stevi Acimoviću, advokatu, Geneve. Molim posredku i podesivajte gde treba, da mi se pošalje pomoć na teret invalidskih potpore, koju imam primila za mesec novembar i decembar 1915 i celu 1916 godinu. Potpora prema rešenju prvostepenog Jagodinskog suda od 9. marta 1915. broj 1157 iznos 360 dinara godišnje. Nalazim se sa svirkom i 7. dece u oskudici. Zhalnava Marija udova pok. Živojina Aradjelovica, biv. kovata. Rathausstr. 9. Jagodina. 22421-8

G. Stevi Acimoviću, Hotel Terminus, Geneve. Molim vas izvestite Milana T. Savića, pisara ekonomskog odeljenja Ministarstva Vojnogostedece, Dragi Milane, mi smo u kući svi zdravi. Pet uputnica, što si za Čaju poslao, primio sam. Za nju ne brini ništa, ja vodim računa o tome. Milane, javi zet Pantu i Stevi, da su Gina i Milica sa decom zdrave u Arandjelovcu kod mene. Novac, koji su pratili, primio sam. Neka i u buduću po mogućstvu šalju, jer im je veoma potreban. Kaži Pantu, da se prijatelj Djokica javlja Gini i da Gina vodi računa kava o Djoki tako i o prijlu Ruži po mogućstvu. Stevi kaži, da se raspita za: Ratka Mine Vesovića iz Banje i Janičija Milana Aniča iz Orašća, regite i Jančevićov oca i Zivka Pavetića, jer se do sada nikako nisu javljali. N-ka se za njih raspita i odmah nam odgovori. Milane, ponova piši Radi Jankoviću, jer su ga seestre molile, da im po mogućstvu odmah novac pošalje, jer im je veoma potreban. Primi pozdrav sa Pantom i Stevom od svih nas. Tvoj otac Filip". Blagodarim unapred Fillo Saviću, Arandjelovca. 22370-8

G. Isti Mandreševiću, Krf. Tvoja žena Olga zdrava je, nalazi se u Pančevu kod svoje tetke, ali je u oskudici. Gledaj da joj pošalješ na svaki način nešto novaca, da bi se mogla izdržati. Novac pošalji na adresu donju. Jecna Jankovića, Kraljeva 60. Pančevo. 22388-8

G. Isti Mandreševiću, Krf. Tvoja žena Olga zdrava je, nalazi se u Pančevu kod svoje tetke, ali je u oskudici. Gledaj da joj pošalješ na svaki način nešto novaca, da bi se mogla izdržati. Novac pošalji na adresu donju. Jecna Jankovića, Kraljeva 60. Pančevo. 22388-8

Pavle Švabić, profesor, Beograd. Zorina 3, izveštava sina Miodraga i sinovca Svetolika, da su svi naši ukučani živi i zdravi. 22390-8

G. Velji Acimoviću, Geneve. Vaše karte primio sam. Važi zdravi i svi Darosavci i Radnici. Od Radečica dve pošiljke novaca primila i predao njegovoj čerki, one su zdrave. Pišite svojim sinovima, da mi oglas Dr. Radolovića pročtate. Zdravi smo neka ne brijete češće da se javljaju. Blagodaril Kosta apotekar, Arandjelovac. 22618-8

G. Stevi Acimoviću, advokatu, Geneve. Molim posredku i podesivajte gde treba, da mi se pošalje pomoć na teret invalidskih potpore, koju imam primila za mesec novembar i decembar 1915 i celu 1916 godinu. Potpora prema rešenju prvostepenog Jagodinskog suda od 9. marta 1915. broj 1157 iznos 360 dinara godišnje. Nalazim se sa svirkom i 7. dece u oskudici. Zhalnava Marija udova pok. Živojina Aradjelovica, biv. kovata. Rathausstr. 9. Jagodina. 22421-8

G. Stevi Acimoviću, Hotel Terminus, Geneve. Molim vas izvestite Milana T. Savića, pisara ekonomskog odeljenja Ministarstva Vojnogostedece, Dragi Milane, mi smo u kući svi zdravi. Pet uputnica, što si za Čaju poslao, primio sam. Za nju ne brini ništa, ja vodim računa o tome. Milane, javi zet Pantu i Stevi, da su Gina i Milica sa decom zdrave u Arandjelovcu kod mene. Novac, koji su pratili, primio sam. Neka i u buduću po mogućstvu šalju, jer im je veoma potreban. Kaži Pantu, da se prijatelj Djokica javlja Gini i da Gina vodi računa kava o Djoki tako i o prijlu Ruži po mogućstvu. Stevi kaži, da se raspita za: Ratka Mine Vesovića iz Banje i Janičija Milana Aniča iz Orašća, regite i Jančevićov oca i Zivka Pavetića, jer se do sada nikako nisu javljali. N-ka se za njih raspita i odmah nam odgovori. Milane, ponova piši Radi Jankoviću, jer su ga seestre molile, da im po mogućstvu odmah novac pošalje, jer im je veoma potreban. Primi pozdrav sa Pantom i Stevom od svih nas. Tvoj otac Filip". Blagodarim unapred Fillo Saviću, Arandjelovca. 22370-8

G. Isti Mandreševiću, Krf. Tvoja žena Olga zdrava je, nalazi se u Pančevu kod svoje tetke, ali je u oskudici. Gledaj da joj pošalješ na svaki način nešto novaca, da bi se mogla izdržati. Novac pošalji na adresu donju. Jecna Jankovića, Kraljeva 60. Pančevo. 22388-8

G. Isti Mandreševiću, Krf. Tvoja žena Olga zdrava je, nalazi se u Pančevu kod svoje tetke, ali je u oskudici. Gledaj da joj pošalješ na svaki način nešto novaca, da bi se mogla izdržati. Novac pošalji na adresu donju. Jecna Jankovića, Kraljeva 60. Pančevo. 22388-8

Pavle Švabić, profesor, Beograd. Zorina 3, izveštava sina Miodraga i sinovca Svetolika, da su svi naši ukučani živi i zdravi. 22390-8

HARTIJE ZA FOTOGRAFISANJE NPG
NAJOMILJENIJA, SVUDA ZAHTEVANA MARKA.
HARTIJE OD BROMSKOG SREBRA (BROMSILBER):
HARTIJE „ASUG“ ZA OSVIJETLJAVANJE GASOM:
ALBVIDINSKE HARTIJE
CELODINSKA HARTIJA
BLIJEDE („MAT“) HARTIJE „RESISTO“
HARTIJE „EMERA-ARISTO“
Neue Photographische Gesellschaft
(Aktionarsko društvo, Berlin-Steglitz 175)
Aktionarsko društvo, Berlin-Steglitz 175
Cjenovnik kao god i probni brošura našega časopisa za fotografiranje-amatera „Das Bild“ („Slika“) razlikujemo besplatno. 682

Jovan Premović

zeneva, Case 3545 MB.

dostavlja:

2901. Milivoje Sjenki izveštava Djoku Popovića, Djoku Dragutinovića, Stevu Malenčica i Čedu Mihajlovića, da je sproveo njihove molbe.
2902. Blagoju Todoroviću, Kragujevac. Molim vas tečno, javite Miladinovoj ženi: njenno pismo i kartu dobio je poslao u Ameriku. Miladin mi se javio danas iz Pariza, tamo je zajedno doputovao sa našim Mihajlom, neka Miladinova žena i Lepa Mihajlova pišu. Miladinu i Mihajlu pisao sam odmah. Reka piše, zdrav je kao nikad do sada, ostaje tamo, gdje je duže vrijeme. Naši ostali svi zdravi i dobro; pišite pismo bolje, vaše karte poslali Raki. Pozdravlja vas sve, moga Bucu najviše, vaš Milan.
2903. Katarini Simonović, G. Milanova, ul. br. III. Vaš muž Bora piše, da je zdrav; poslao vam 25.-IX. oko 360 kr. i 14.-X. oko 340 kr. Jeste primili ovo kao i od gđe Drage Voje Markovića, trg., Beograd, Kralj Aleksandra ul. 57, 500 kruna. Pozdravlja, grli i ljubi djecu i vas i molj za odgovor ovim putem.
2904. Anici K. Iliću. Nova Varoš. Kosta piše, primio vašu kartu i mnogo ga ošalostila smrt Pavlova. Zdrav je i poslao vam ranije 150 drahmi, a sada 200 franaka. Zdravi su vaš otac i brat u Francuskoj. Odgovorite ovim putem i kartom. Pozdrav, Sienki.
2905. Julki K. Lazarevića. časovničara, Beograd, Balkanska 3. Kosta piše, zdravo je na starom mestu. Brat Jovan i šurak Aleksandar zdravi u Francuskoj.
2906. Vidi J. Jovanoviću, učiteljici, Aleksinac. Jova je zdravo kao i svi vaši. želi da mu se javite, jeste li primili poslati novac. Milan Miljković.
2907. Nikodiju Božinoviću iz Knjaževca i Nikoli Božinoviću i Debeljice. Dragoljub vam dostavlja, da familiji Radovana Vujčića zeta dajete po 400 dinara, svi pet sinova zdravi su kao i Vujčić i Gučanović. Javite Iliji Nikoliću, da je Dragoljub, Nina, Boško kao i Ninini šuraci svi živi i zdravi i svi vas pozdravljaju i žele, da im se javite ovim putem naročito za Dragoljubovog muškarca. Milan Miljković.
2908. Davidu Pijade, Paraćin. Pisao sam vam nekoliko puta, ali uvijek bez odgovora. Molim, da mi javite odmah putem "Beogradskih Novina", kako je vam i vašima, kako stoji sa poverenim stvarima? Sta znate o Ziki i Djoki? Kad vas bude jedna sofijska banka pozvala da isplatite izvjesnu sumu novaca, isplatite odmah. Mnogo pozdrava vam i vašima, Hajm J. Alkalav, Lugano, Penzion Gerber.
2909. Mariji V. Živanović, Krušedolska 10. Djura javlja, da je zdravo kao i Živko i Nikola, saopštite Jeli i Radmili. Učinio sam, da dobijete nešto novaca. Odgovorite, Premović.
2910. Božidar Kopčalić izveštava ženu Dragu Kopčalić u Trsteniku, da je primio dve karte i sliku. Novac joj poslao 15. septembra i 20. oktobra. Dijetetu sve što treba nabavi, novac ću slati. Prijem potvrđi preko novina i adrese, koje imaš. Ja sam ipak želeo, da si ostala u Vrnjima. Sestru Danicu izveštava, da joj poslao

novac od sledovanja 1. septembra i 10. oktobra i da će joj redovno svakoga mjeseca slati. Karte sam primio dve. Prijem potvrđi. Jedna suma, koja nije predala, primio sam je.
2911. Nikoli Sekuliću, Beograd. Vaša djeca sva su zdrava, kao i ja sa mojim. Pozdrav, Miladin Prekić.
2912. Iliji S. Iliću, Beograd. Zdravo sam sa porodicom u Parizu. Stojan je zdrav u jednom malom mestu u Alpima, gdje je škola smeštena. Za njega ništa ne brijete. G. Milutin i ja staramo se o njemu i sada radimo, da produži školu u Lozani, koju je ranije počeo. O tome sam se sporazumeo sa g. Milutinom, koji je se vratio i ovdje u Ženevi nastanio. Blagoje je zdrav i javlja mi se. Strašimiru i Lazaru šaljem novac i hranu i duvan. Molim vas, vodite računa o našem dućanu i mome oću, sa kime se sporazumevajte o istom, a po mogućstvu i pomoć mi ukazite, ako traži kao i žen Lazarevoj. Primite sa svima pozdrave od Miladina Prekića i Stojana.
2913. Josif Vajler, zlatar, izveštava Peru Petrovića, da su mu braća Dragoljub i Toša zdravi u Solunu i da o njima ne brine, traži da ga izvjesti o starcu Ferdinandu i o g. Milovani Milenkoviću, o Karlu, radnji i kući, na adresu, Dinića, — Ženeva.
2914. Karlu Rebneru, Beograd. Želimo čuti što o tebi i tvojoj familiji, javi nam se bar kartom. Ja sam zdravo i Živimo sa porodicom u Parizu, a Josef u Nici; zdravo su, pozdravlja te tvoji, Miladin.
2915. Jovan S. Jovanović, trg. iz Beograda, javlja oću Aleks, sestrama Persidi Vukadinović i Živki Čaušević, da je zdrav kao i Ilija sa bratom, Milan takodje zdrav, neka se javi ovim putem i naznači, šta je sa Mikom i dućanom u Nišu, pozdrav svima.
2916. Janku Prekiću, Arandjelovac. Svi smo zdravi, pa i mala Anika, koja je bila mnogo bolesna. Počela je da se naglo popravlja. Za nas ništa ne brijete, mi smo svi u Parizu i u ničemu ne oskudjevamo, ali se brijemo o vam. Zato nam se javljaj često, preko ovih novina, a i kartama. Adrese znate. Danas se nalazim u Ženevi, gdje ću pokušati, da o Živadinu što doznam, računam, da će biti bez uspeha. Sa Ilijom donosi odluke o dućanu, a za maminu kuću staraj se sa čika Tošom. Ako ti treba novaca, a Ilija ima, ti traži, ja ću predati ovdje njegovom djaku. Od svih pozdravi i od tvog sina Miladina.
2917. Milici Vase Novičića, Kragujevac. Vasa je zdrav u Francuskoj, odakle vam je novac poslao, a danas vam šaljem još oko trista kruna. Izvestite, da li ste primili, kad i koliko, kao i o djeci. — Pozdrav, Prekić, Genf Case 4794 M. B.
2918. Katarini Velikić, Beograd, Prštinska ul. 25. Pročitao sam oglas u 230, 239 i 255 broju. Ništa mi ne javljate o zdravlju sestre Evgenije i da li si se upotreblila za lečenje. O njenoj bolesti doznao sam tek sada od drugih. Izvijestite me odmah oglasom, da li je došla kući i kako je sa zdravljem? Ja sam sa Radom i Dragutinom u Parizu i sve vas mnogo pozdravljamo a Lulu ljubimo. Stojan Veljković, sa Radom.

2919. Milki Stojanović, Beograd. — Hvala Bogu, kad je mati sretno izdržala operaciju. Čim potpuno prezdrali i predjete u stan, odmah ovim putem izvesti. Isa vam sa Krka poslao 14.-X. po nov. 641.50 kruna preko ujne Kasije. Ja sam poslao 21.-IX. 200 kruna preko g. Perića, a 14.-X. poslao vam direktno oko 250 kruna. Od mjeseca jula ja i Isa paslasmo preko 2000 kruna. Javite, koliko ste do sada preko koga primili. Novac treba štediti. Pozdrav tebi i Milki. Ljubl ti ruke tvoje sin, Mika.
2920. Janjuševića Staki, Užice. Poštovana majko! Vaše oglase čitao sam. — Sretan sam, kada ste zdravo, kao što sam i ja! Na tvoju adresu poslao sam do sada 320 franaka, na tvoju adresu: 400 franaka, i na Julkina 200 franaka. Odgovorite o svemu oglasom preko "Beogradskih Novina" ili preko Danila Milivojevog, — Sina.
2921. Dr. Milan Pezić, sanit. pukovnik, izveštava svoju ženu, da je zdrav i da ne brine za njega. Čitao je Zorkin oglas i kartu. Da javi, treba li joj novaca. Joca i Dušan Lukić zdravi su i Vlada takodje. Srdačan pozdrav svima. Pozdravlja vas, Svet. R. Bujošević, Geneve.
2922. Ignjatu Trajkoviću, preduzimaču, Kragujevac. Molim vas, da me izvestite, gdje se nalazu moja djeca i moja žena Milica, čerka Djurdžije udove iz Palilule. Molim vas pomognite je malo, a ja ću vam poslati novac čim dobijem vaš odgovor. Pozdrav svima. Blagodarim vam unaprijed. Oglas uputite na g. D. Jankovića, — Geneve, Stevan Rajić.
2923. Leposavi M. Marković, Kragujevac, Gružanska ul. 42. Ja, Bora i Milutin, zdravi smo, novaca sam ti poslao oko 250 kruna u dva puta. Javi, da li ste zdravi i da li si novac primila? Piši na adresu: Mr. Dušan Janković, Geneve, route de Clene 20. Mnogo vas sve pozdravlja, Matjeja Marković.
2924. Bošku Brkiću, Jagodina. Javljam ti da su zdravi: Mika, Toma, Miodrag, Milovan Marković, Mija Protić, Laza Stojanović i Dragoslav, Tasa Miletić i Radovan i Ljuba Djorić sa decom. — Javi se. Pozdravljaju vas svi i tvoj zet, Voja Mutavdžić.
2925. Kristini V. Mutavdžić, Aleksinac. Pročitao sam oglas i mlo mi je što ste zdrave. I ja sam zdravo i svi naši. — Dušan Pantelić piša za Daru i Vladu. Neka se javi preko gospodina Jankovića. Pozdravljate tebi, Milevi i prijateljima, od Mike, Ace i tvoga Voje Mutavdžića.
2926. G. Lukl Jakševiću, apotekaru, Kragujevac. Dragi Lukl Rajko je bio kod nas desetini dana i dobro izgleda. Otišao prije 4 dana u novu školu, ali javlja, da tamo nije zadovoljan. Smatram, da je najbolje, da on neži za svoj račun. Ako hoćeš da potrošiš 1500 frs. za godinu dana, javi mi pa ću ti javiti, da taj novac dadeš radničkim familijama, koji bi mi novac položili ovdje, a ja bi tu sumu čuvao za Rakovo školovanje.
2927. Jovan Žujović, Ženeva:
1. Gđji Sofiji Bučović, Beograd. Nadam se, da moje redovne novčane pošiljke dobijate uredno. Pišem vam često. O vašem zdravlju nemam vijesti. Brat

Djoka sa svojima u Nici. Tamo su Olga i Ela. Brat Ješa u Ženevi. Preko njega slaću vam redovno novac i dalje. Mariji i gđji Milana Pavlovića naknadio sam, što su vam poslale. Zdrav sam. Najsrdačnije vam želim dobro zdravlje.
2. Gđjici Ruži Orešković, Vrnjačka Banja. Natalija i Kosta zdravi. Uče vrlo dobro. Pozdravlja vas Kraljica Natalija.
3. Gđji Mici Popović, Beograd. — Djeca tvoja zdrava. Uče. Djevojke su u porodici akademika g. Havet. Muž na dužnosti. Mati u Engleskoj. Baba Keti slasmo pomoć. Pomozi mojoj taši, da se povrate moji geološki rukopisi i beležnici ekskurzija. Pozdrav.
4. G. Živojini Simiću, advokatu. — Beograd Milan polaže maturu u Nici. — Aleksandar stupio u građevinsku školu u Parizu. Pokušao sam, da se pomogne vašoj klientinji. Pozdravite je.
5. Stevi Miloševiću, predsjedniku opštine, Nemenikuće. Vidjeh onomad tvoga Mladju. Zdravo je u školi. Leposavi Aleksa preko brat Ješe poslao novaca i jestiva. Živanov Milan u školi a Milijan na radu. Radi i Jeki gledaču da izuče kaveke zanate U školi je i Petković. Čije roditelje ne poznajem. Pozdravi Peru, Stevana, Nikolu, Draginju i sve dobre naše seljane. Prijateljsko ti pozdravlje.
6. Gđji Stanoji T. Urošević, protorejki, Prokuplje. Preko koga da vam se pošalji pare, koje mi je Sava za vas predao?
2928. Mica i Milan Rakić, izveštavaju svoje roditelje, Anu M. Rakić, Dragu i Ljubo Kovačević, da su dobro i mole za vijesti o njima. Stani, Vidi, Ruži i dieci. Zetovi Sveta i Milan dobro su. Dragan i Aca u školi.
2929. Gđji Mici Kumanudi, Beograd. — Postupio sam po tvome oglasu i izvjestio te opširno kartama. Prijatelj Saša pri polasku odavde rekao mi je, da ima neka Kočina pošiljka kod Ele